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Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

NUSS, KARL ULRICH (1943, Prof.), 
„Vier Personen um eine Platte“, 1986

Bronze, patiniert, signiert und datiert ‚U NUSS 86 II‘, HxBxT: ca. 
18x72x39 cm, Gewicht ca. 9 kg. Altersspuren.

Lot 852  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

SAMMLUNG SNUFF BOTTLES. CHINA, 30-TLG.:

u.a. aus Rotlack, Bakelit, Holz, Emaille, Messing, Porzellan (im Kanton-Stil 
und blau-weiß bemalt), H: 5,5 cm-9 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, 
tlw. besch. Im Schaukasten, 31x41,5 cm

Lot 1168  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 400 €

MEISSEN ‚Krähender Hahn‘, 1. Wahl, 20. Jh.

Weißporzellan polychrom staffi  ert, auf einem Natursockel stehender 
Hahn mit prächtigem Gefi eder, nach einem Entwurf von Johann 
Joachim Kaendler 1742, Modell-Nr. 77081, H. ca. 24,5 cm. 1 Krallen-
spitze am rechten Fuß fehlt, Altersspuren.

Lot 641  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 950 €

STEIFF 3-tlg Konvolut Tiere aus Samt, 
1900-1927 und 1951-52
darunter Dackel aus Samt, aufwartend, braun-/cremefarben, 
Knopf mit Druckbuchstaben und langer Bogen beim zweiten ‚F‘ 
von „STEIFF“, Reste einer weißen Fahne, schwarzes Lederhalsband, 
Flecken, Naht off en (re. Ohr), H 10 cm; wohl STEIFF: Hund aus Samt, 
hellbraun, Klebereste am li. Ohr (kein Knopf), wohl ursprüngliche 
Kegelfi gur um 1900 (Klebereste an Unterseite), H 10 cm und eine 
Samt-Giraff e, Knopfaufschrift in Schreibschrift, 1951-52, H 16 cm.

Lot 16  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 300 € 
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1 1121029 überwiegend HEINRICHSEN umfangreiches Konvolut aus über 300
Zinnsoldaten, Anfang 20. Jh.
überwiegend Soldaten, meist flach, bemalt, bestehend aus
verschiedenen Regimenten unterschiedlicher Epochen, viel 1. WK,
meist in der Originalschachtel (Fremdbeschriftung, besch.),
Beschriftung auf den Schachtel stimmt nicht immer mit dem Inhalt
überein. Durchschnittshöhe ca. 3 cm.

| predominantly HEINRICHSEN extensive collection of over 300 tin
soldiers, early 20th century. Mostly soldiers, mostly flat, painted,
consisting of various regiments from different eras, a lot of WWI,
mostly in the original box (foreign inscription, damaged), the
inscription on the box does not always match the contents. Average
height approx. 3 cm.

130,00 €

2 1121054 LINEOL Mannschaftswagen und Panzerspähwagen, 1930er Jahre,
beide Blechfahrzeuge olivgrün-/graufarben lackiert,
Panzerspähwagen mit den Kennzeichen WH-2764 aus Papier
(hintere Kennzeichen tlw. abgeblättert), rechte Vorderscheinwerfer
lose (Birne fehlt), Antenne verbogen, L 27 cm, Mannschaftswagen:
Plane, Planenstangen und seitliche Klappen fehlen, 7 sitzende
Soldaten anbei, tlw. besch. (1 Soldat x für Spähwagen?), L 25, 5 cm,
beide Uhrwerke defekt, Altersspuren, tlw. Lackschäden.

| LINEOL personnel carrier and armored reconnaissance vehicle,
1930s, both sheet metal vehicles painted olive green/gray, armored
reconnaissance vehicle with the license plate WH-2764 made of
paper (rear license plate partially peeled off), right front headlight
loose (bulb missing), antenna bent, L 27 cm, personnel carrier:
tarpaulin, tarpaulin rods and side flaps are missing, 7 seated soldiers
attached, partly damaged. (1 soldier for scout car?), L 25, 5 cm, both
clock mechanisms defective, signs of age, some paint damage.

300,00 €

3 1121085 u.a. GESCHA 7-tlg Konvolut Geschütze und Militärfahrzeuge,
bestehend aus GESCHA Kettenfahrzeug, mimikry, L 9, 5 cm; ohne
Herstellerkennung: 1 Protze, L 16 cm, 2 Geschütze mit Protzen, L 21
cm 27, 5 cm (tlw. Korrosions- und Blechschäden, 2 Geschütze ohne
Protzen, L 7 und 9 cm sowie zwei weitere Anhänger, L 13 cm
(anthrazit) und 9, 5 cm (tarnfarben), tlw. Blechschäden, Alters- und
Korrosionsspuren.

| among other things, GESCHA 7-piece mixed lot of guns and military
vehicles, consisting of GESCHA tracked vehicle, mimicry, L 9.5 cm;
without manufacturer identification: 1 coach seat, L 16 cm, 2 guns on
wheels, L 21 cm 27.5 cm (partly corrosion and sheet metal damage,
2 guns without wheels, L 7 and 9 cm and two further trailers, L 13 cm
(anthracite ) and 9.5 cm (camouflage coloured), some damage to the
sheet metal, signs of age and corrosion.

ohne Limit
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4 1121092 u.a. LINEOL/ELASTOLIN Konvolut aus über 100 Soldaten,
überwiegend 2. WK,
ca. 80 Soldaten des 2. WK, darunter Musolini, Feldmarschall v.
Mackensen, Marschall Pétain, 6 Pferde, tlw. mit Reiter,
Flammenwerfer u.a. seltene Figuren, überwiegend gemarkt, tlw.
beschädigt, dazu 1 Pferdegespann mit Protze, L 18 cm, 1
explodierende Granate, 1 Wärterhäuschen aus Holz, H 15 cm
(besch.) sowie 24 VEB Soldaten der NVA in der Orig.-Verpackung
und 17 weitere dreidimensionale Zinnfiguren (bemalt u. unbemalt),
tlw. beschädigt.

| a. o. LINEOL/ELASTOLIN collection of over 100 soldiers, mostly
WWII, approximately 80 soldiers from the Second World War,
including Musolini, Field Marshal von Mackensen, Marshal Pétain, 6
horses, some with riders, flamethrowers and other rare figures,
mostly marked, some damaged, with 1 horse and carriage with limbs,
L 18 cm, 1 exploding grenade, 1 guard's house made of wood, H 15
cm (damaged. ) as well as 24 VEB soldiers of the NVA in the original
packaging and 17 other three-dimensional tin figures (painted and
unpainted), partly damaged.

ohne Limit

5 1121163 LILIPUT 4-tlg Konvolut Wagen- und Loksets, Spur H0,
bestehend aus Art.-nr. 886, orangefarbenes D-Zug Wagenset der
ÖBB; Nr. 813, Württembergisches Personenzugset mit Lok, 3
Personenwagen und 1 Gepäckwagen, Nr. 820, 5-tlg Wagenset
'Rheingold' sowie Nr. 125 02, ein 2-tlg Wagenset der DRG, jeweils
weitestgehend unbespielt, Fkt. nicht geprüft, Orig.-Kartons tlw.
besch. und mit Lagergeruch.

| LILIPUT 4-piece collection of wagon and locomotive sets, track H0,
consisting of item no. 886, orange D-train carriage set of the ÖBB;
No. 813, Württemberg passenger train set with locomotive, 3
passenger cars and 1 baggage car, No. 820, 5-piece car set
'Rheingold' and No. 125 02, a 2-piece car set from the DRG, each
largely untouched, original boxes in parts damaged and with storage
smell.

160,00 €

6 1121170 ROCO US- Dampflokomotive '2016', Spur H0,
schwarze Schlepptenderlok 'Norfolk und Western', Art.-nr. 63350,
orig.-Karton und Anleitung anbei, unbespielt, Karton mit Lagerspuren
und Lagergeruch, Fkt. nicht geprüft.

| ROCO US steam locomotive '2016', track H0, black tender
locomotive 'Norfolk and Western', item no. 63350, original box and
instructions enclosed, unused, box with storage marks and smell,
function not checked.

130,00 €

7 1121172 TRIX zwei Dampflokomotiven der DRG, Spur H0,
bestehend aus schwarzer Lok mit Kohletender, Art.-nr. 22513 und
der Mallet-Tenderlok, Nr. 22703, beide unbespielt, Orig.-Kartons
besch. und mit Lagergeruch, Fkt. nicht geprüft.

| TRIX two DRG steam locomotives, track H0, consisting of a black
locomotive with coal tender, item no. 22513 and the Mallet tender
locomotive, No. 22703, both unused, original boxes damaged and
with storage smell, function not tested.

120,00 €
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8 1121380 ROCO 4-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus dem weinroten 2-tlg E-Triebzug-Set Nr. 04148 A der
DB; braunfarbene Gelenk-E-Lok 04139 der DRG; rotfarbene E-Lok
der ÖBB Nr. 04198 B und der schwarzen Schlepptenderlok Nr. 04126
D der DRG, jeweils kaum bespielt, Orig.-Karton und Kurzanleitung
anbei, Kartons tlw. besch. und mit Lagergeruch, Fkt. der Loks nicht
geprüft.

| ROCO 4-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of the
wine-red 2-piece electric train set No. 04148 A of the DB;
brown-colored articulated electric locomotive 04139 of the DRG;
red-colored electric locomotive of the ÖBB No. 04198 B and the
black tender locomotive No. 04126 D of the DRG, each hardly used,
original box and short instructions enclosed, boxes partly damaged
and with storage smell, function of the locomotives not checked.

180,00 €

9 1121411 ROCO 4-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus creme-/rotfarbener E-Lok Artikel-Nr. 43442; schwarze
Schlepptenderlok Nr. 04120 der DB und schwarze Schlepptenderlok
der DRG, Nr. 04125 B, je im Orig.-Karton mit Kurzanleitung, wenig
bespielt, Kartons tlw. besch. und mit Lagergeruch sowie
Schlepptenderlok 'BR 57 3468' (stark bespielt, beschädigt) in
abweichendem Karton (beschädigt, beschriftet).

| ROCO 4-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of
cream/red colored electric locomotive item no. 43442; Black tender
locomotive No. 04120 of the DB and black tender locomotive of the
DRG, No. 04125 B, each in the original box with brief instructions,
little used, boxes partly damaged. and with storage smell and tender
locomotive 'BR 57 3468' (heavily used, damaged) in a different box
(damaged, labeled).

160,00 €

10 1121473 LIMA 4-tlg Konvolut Zugsets, Spur H0,
bestehend aus Personenzug-Set der LBE mit 2 Doppelstockwagen,
Art.-nr. 149803; 3-tlg E-Triebzug, Art.-nr. 149800 und 3-tlg
Dieseltriebzug-Set der DB, Art.-nr. 149808 sowie ein 4-tlg
E-Triebwagen 'Cisalpino', Art.-nr. 149812, überwiegend wenig
bespielt, Orig.-Kartons mit Gebrauchsanweisung, Lagerspuren und
Lagergeruch. Funktion nicht geprüft.

| LIMA 4-piece mixed lot of train sets, track H0, consisting of an LBE
passenger train set with 2 double-decker cars, item no. 149803;
3-piece electric multiple unit, item no. 149800 and 3-piece diesel
multiple unit set of the DB, item no. 149808 and a 4-part electric
railcar 'Cisalpino', item no. 149812, mostly little used, original boxes
with instructions for use, signs of storage and storage smell. Function
not tested.

180,00 €
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11 1119171 MÄRKLIN Konvolut Restposten aus zwei Güterwagen und
Zubehörteilen für die Spur 1,
bestehend aus 1 Weiche 5971 im Karton; 6 gebogene Gleisstücke
5934 im Karton; 1 Entkupplungsmodul 5994 im Karton; 1 x Weiche
5965 im Karton, dazu ein '5965' Leerkarton, 1 Stellpult 5602;
Museumswagen 1990 'Buffetwagen 85803' im grünen Orig.-Karton
sowie Museumswagen 2003, der Karton ist vollständig bestückt mit
Rungen und Kabeltrommeln als Ladegut, allerdings an 3 Seiten
beschädigt (Bruchstellen), 1 Präsentationsbrett, L 64 cm; 1
Präsentationsbrett mit befestigtem Gleis (Sammlerherstellung, Brett
mit Einkerbungen), L 95 cm; 1 Contol Unit 6021 im Karton, 1 Titan
Trafo 107 M für Märklin, dazu 1 Weiche, L 36 cm, 9 kurze
Gleisstücke und 2 gebogene Gleisstücke, L 33 cm; 1 Kartondeckel
von Diesellok 55800 (ohne Inhalt); HÜBNER 4004 'Gleisrotte mit
Werkzeugen' (27-tlg, unvollständig, Gasflaschen fehlen) sowie 18
Figuren (mehrfach Lokführer und Heizer), Ladegut, 2 Musikkassetten
mit Lokgeräuschen und weiteres Zubehör. Tlw. Alters- und
Gebrauchsspuren, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN mixed lot of remaining stock consisting of two freight
wagons and accessories for track 1, consisting of 1 switch 5971 in a
box; 6 curved track pieces 5934 in a box; 1 decoupling module 5994
in a box; 1 x switch 5965 in a box, plus a '5965' empty box, 1 control
panel 5602; Museum trolley 1990 'Buffet trolley 85803' in the original
green box and museum trolley 2003, the box is fully equipped with
stanchions and cable drums as cargo, but damaged on 3 sides
(breaks), 1 presentation board, L 64 cm; 1 presentation board with
attached track (collector's production, board with notches), L 95 cm;
1 Control Unit 6021 in a box, 1 Titan Transformer 107 M for Märklin,
plus 1 switch, L 36 cm, 9 short pieces of track and 2 curved pieces of
track, L 33 cm; 1 cardboard lid from diesel locomotive 55800 (without
content); 18 figures, HÜBNER 4004 'Gleisrotte with tools' (27 pieces,
incomplete, gas bottles missing) as well as, cargo and other
accessories. Partly Signs of age and use, function not checked.

100,00 €

12 1121541 LIMA/RIVAROSSI Konvolut aus 3 Lokomotiven und 6 Wagen, Spur
H0,
LIMA: schwarze Schlepptenderlok der DB, Art.-Nr. 203016LG und
rote E- Lok 'DB Cargo', Nr. 208584, dazu 2 Schwenkdachwagen,
2-tlg Set Doppelstockwagen sowie ein weiterer Personenwagen;
RIVAROSSI: weinrote Diesellok 1996 sowie 2 Güterwagen, je wenig
bespielt, im Orig.-Karton (Kartons besch. und mit Lagergeruch), Fkt.
nicht geprüft.

| LIMA/RIVAROSSI mixed lot of 3 locomotives and 6 cars, track H0,
LIMA: black tender locomotive of the DB, item no. 203016LG and red
electric locomotive 'DB Cargo', No. 208584, with 2 swivel roof cars,
2-piece set of double-decker cars and another passenger car;
RIVAROSSI: wine-red diesel locomotive 1996 and 2 freight cars,
each with little use, in the original box (boxes damaged and with
storage smell), function not checked.

140,00 €
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13 1121553 MÄRKLIN/HAMO 3 Lokomotiven und 7 Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 8356, E-Lok "Krokodil" der SBB; Tenderlok 8306
(Lackschäden) und grüne E-Lok 8322; 4 US-Güterwagen
43601-43604 und 43614 sowie 2 DB-Cargo Güterwagen 47200 und
47262, tlw. bespielt, Fkt. nicht geprüft, Orig.-Kartons mit
Lagerschäden und Lagergeruch.

| MÄRKLIN/HAMO 3 locomotives and 7 freight cars, track H0,
consisting of 8356, electric locomotive "Krokodil" of the SBB; Tender
locomotive 8306 (paint damage) and green electric locomotive 8322;
4 US freight cars 43601-43604 and 43614 as well as 2 DB Cargo
freight cars 47200 and 47262, partly used, function not checked,
original boxes with storage damage and storage smell.

180,00 €

14 1121598 ROCO 6-tlg Konvolut Zug- und Wagen-Sets, Spur H0,
bestehend aus der Diesellok 'Nohab-GM' der NSB, inkl. Zubehörteile,
Art. Nr. 62952; 2-tlg Personenwagen-Set 64081 sowie passender
Personenwagen 64354; 4-tlg TEE-Triebzugset, Art.-nr. 04183A; 3-tlg
TEE Zwischenwagen-Set 'Helvetia', Nr. 04070A; 8-tlg
Güterwagen-Set, Nr. 44003, je wenig bis gar nicht bespielt,
Orig.-Verpackungen mit Alters- und Lagerspuren sowie Lagergeruch,
Fkt. nicht geprüft.

| ROCO 6-piece mixed lot of train and carriage sets, track H0,
consisting of the NSB diesel locomotive 'Nohab-GM', including
accessories, item no. 62952; 2-piece passenger car set 64081 and
matching passenger car 64354; 4-piece TEE train set, item no.
04183A; 3-piece TEE intermediate car set 'Helvetia', No. 04070A;
8-piece freight car set, No. 44003, little or not used at all, original
packaging with signs of age and storage as well as a storage smell,
function not checked.

180,00 €

15 1121603 ROCO 30-tlg Konvolut aus Güter- und Personenwagen, Spur H0,
darunter 12 Güterwagen und 18 Personenwagen, tlw. original
verpackte Zubehörteile und Anleitungen anbei, überwiegend in sehr
gutem Zustand im Orig.-Karton, Kartons mit Altersspuren und
Lagergeruch. Zugehörigkeit von Inhalt und Karton nur oberflächlich
geprüft.

| ROCO 30-piece collection of freight and passenger cars, track H0,
including 12 freight wagons and 18 passenger wagons, some
accessories and instructions enclosed in their original packaging,
mostly in very good condition in the original box, boxes with signs of
age and storage smell. Contents and box only checked superficially.

ohne Limit
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16 1121706 STEIFF 3-tlg Konvolut Tiere aus Samt, 1900-1927 und 1951-52,
darunter Dackel aus Samt, aufwartend, braun-/cremefarben, Knopf
mit Druckbuchstaben und langer Bogen beim zweiten 'F' von
"STEIFF", Reste einer weißen Fahne, schwarzes Lederhalsband,
Flecken, Naht offen (re. Ohr), H 10 cm; wohl STEIFF: Hund aus
Samt, hellbraun, Klebereste am li. Ohr (kein Knopf), wohl
ursprüngliche Kegelfigur um 1900 (Klebereste an Unterseite), H 10
cm und eine Samt-Giraffe, Knopfaufschrift in Schreibschrift, 1951-52,
H 16 cm, je Flecken, Altersspuren.

| STEIFF 3-piece collection of animals made of velvet, 1900-1927
and 1951-52, underneath, velvet dachshund, waiting,
brown/cream-colored, button with block letters and long bow at the
second 'F' from "STEIFF", remains of a white flag, black leather
collar, stains, open seam (right ear), H 10 cm; probably STEIFF: dog
made of velvet, light brown, glue residue on the left ear (no button),
probably original cone figure around 1900 (glue residue on the
underside), H 10 cm and a velvet giraffe, button inscription in cursive,
1951-52, H 16 cm, each with stains, signs of age.

300,00 €

17 1121782 STEIFF 5-tlg Konvolut Miniaturteddys, vor 1933 und Mitte 20. Jh.
vor 1933: hellbrauner Teddy, Knopf mit langem Bogen beim zweiten
"F" der Aufschrift Steiff in Druckbuchstaben, starke Fellverluste,
Flecken, H 8,5 cm; karamellfarbener Teddy ohne Knopf, dafür
Brustschild nach 1952 (Rückseite des Schildes mit
Fremdbeschriftung), Sitzhöhe 7 cm sowie 3 weitere Mini-Teddys
ohne Knopf u. ohne Brustschild in den Farben Gelb, u.a. li. Ohr
besch., H 9 cm, Braun und Karamell, H je 7 cm. Tlw. besch.,
Altersspuren.

| STEIFF 5-piece collection of miniature teddy bears, before 1933
and mid-20th century. Before 1933: light brown colored teddy, button
with a long arch at the second "F" of the inscription Steiff in block
letters, heavy loss of fur, stains, H 8.5 cm; caramel-colored teddy
without button, but breast plate after 1952 (back with third-party
inscription), seat height 7 cm as well as 3 other mini teddy bears
without button and without breast plate in the colors yellow, among
other on the left ear damaged, H 9 cm, brown and caramel, H 7 cm
each.

100,00 €
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18 1121911 Umfangreiches Konvolut Puppenstuben- und Puppenzubehör, 19./20.
Jh.
bestehend aus 8 Ganzkörper-Biskuit-Püppchen (darunter 3 Kewpies,
H 8-11 cm sowie 3 Kinderfiguren, 2 x sitzend, 1 x stehend, H 6, 5-13
cm sowie 2 bekleidete Miniatur-Püppchen, Kleidung tlw. zerschlissen,
H je 8,5 cm) und 1 Brustblattkopf-Puppe mit Stoffkörper und
Gliedmaßen aus Biskuit, Kleidung tlw. ergänzt, Perücke zerschlissen,
H 20 cm (mit Hut), kl. Finger besch. Des weiteren über 50 Teile aus
Porzellan in verschiedenen Größen, Waschtisch aus Blech mit
Wasserhahn, Schminktisch mit Spiegel, Blechdosen- und Gefäße,
ca. 15 Gefäße aus Glas uvm. tlw. besch. Altersspuren.

| Extensive collection of dollhouse and doll accessories, 19th/20th
century, consisting of 8 full-body bisque dolls (including 3 Kewpies, H
8-11 cm and 3 children's figures, 2 x sitting, 1 x standing, H 6, 5-13
cm as well as 2 dressed miniature dolls, clothes partly worn, H 8.5
cm each) and 1 breastplate head doll with fabric body and limbs
made of bisque, clothing partly replaced, wig worn, H 20 cm (with
hat), small finger damaged, furthermore, over 50 pieces made of
porcelain in different sizes, a washbasin made of sheet metal with a
tap, a dressing table with a mirror, tin cans and vessels, approx. 15
vessels made of glass and much more, partly damaged. Signs of
age.

400,00 €

19 1122328 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus kleiner Dampflok 3387, sog. 'Glaskasten',
türkisfarbene Diesellok 33785 und der blauen E-Lok 3448, je
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft, Karton und
Anleitung anbei (Kartons tlw. besch.)

| MÄRKLIN 3-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of a
small steam locomotive 3387, so-called 'glass box', turquoise diesel
locomotive 33785 and the blue electric locomotive 3448, each
apparently in good condition, function not checked, box and
instructions enclosed (boxes are partly damaged).

200,00 €

20 1122352 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Zugsets aus 2 Jubiläumspackungen, Spur
H0,
darunter die 2-tlg Jubiläumspackung 0050: zum 50-jährigen Jubiläum
v. Märklin H0, E-Lok m. 3 Güterwagen, Schlepptenderlok m. 3
Personenwagen, 2 Figuren, 2 Gedenkmünzen (angelaufen); 2857:
Sonderserie zum Jubiläum "125 Jahre Märklin", Tenderlok BR T 5,
BN 1205, 3 Güterwagen, 2 Kesselwagen. Im Originalkarton m.
Anleitungen bzw. Service-Heft u. Zertifikaten, Lagerspuren, Fkt. nicht
geprüft.

| MÄRKLIN 3-piece mixed lot of train sets from 2 anniversary packs,
track H0, including the 2-piece anniversary pack 0050: for the 50th
anniversary of Märklin H0, electric locomotive with 3 freight cars,
tender locomotive with 3 passenger cars, 2 figures, 2
commemorative coins (tarnished); 2857: Special series for the
anniversary "125 years of Märklin", tank locomotive BR T 5, BN 1205,
3 freight cars, 2 tank cars. In the original box with instructions or
service booklet and certificates, signs of storage, function not
checked.

150,00 €
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21 1122353 MÄRKLIN 2-tlg Konvolut Zugsets, Spur H0,
bestehend aus dem Schnellzugset 2860 der DRG mit rot-/brauner
E-Lok , 2 Personen- und 1 Gepäckwagen, Orig.-Karton mit Anleitung,
Inlay vergilbt dazu das Jubiläumsset '750 Jahre Berlin', bestehend
aus Tenderlok BR 86 der DRG, BN 86 090; Schlepptenderlok BR 03
der DRG, BN 03 124 und E-Lok BR E04 der DRG, BN E04 17. Im
Originalkarton mit 3 Replikaten der Fabrikschilder, Anleitung und
Broschüre (Karton leicht besch.), je wenig- gar nicht bespielt,
Lagerspuren, Fkt. nicht überprüft.

| MÄRKLIN 2-piece mixed lot of train sets, track H0, consisting of the
express train set 2860 of the DRG with red/brown electric locomotive,
2 passenger cars and 1 baggage car, original box with instructions,
inlay yellowed with the anniversary set '750 Years of Berlin',
consisting of tank locomotive BR 86 of the DRG; Tender locomotive
BR 03 of the DRG and electric locomotive BR E04 of the DRG. In the
original box with 3 replicas of the factory plates, instructions and
brochure (cardboard slightly damaged), each little or not used at all,
signs of storage, function not checked.

240,00 €

22 1122354 MÄRKLIN Jubiläumspackung "Krokodile" 3300, Spur H0,
einmalige Sonderserie, grüne Guss-Gehäuse, bestehend aus
Schweizer Krokodil: BR Be 6/8 III der SBB, BN 13302 u. Deutschem
Krokodil: BR 194 der DB, BN 194 155-8. Im Originalkarton m.
Zertifikat, nicht bespielt, Fkt. nicht überprüft, Karton mit Lagerspuren.

| MÄRKLIN anniversary set "Crocodiles" 3300, track H0, one-off
special series, green cast housing, consisting of Swiss crocodile: BR
Be 6/8 III of the SBB and German crocodile: BR 194 of the DB. In the
original box with certificate, not played with, function not checked,
box with storage marks.

200,00 €

23 1122360 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der Schlepptenderlok 3514 im Karton mit Anleitung,
wenig - gar nicht bespielt, Verpackung leicht besch. Dazu 2 Loks
ohne Karton: braune Schlepptenderlok der SNCB, BN 5920, leicht
bespielt und die schwarze Stromlinien-Schlepptenderlok SK800 mit 2
gesteckten Stirnleuchten, 3-dimensionale Figur des Heizers,
Lackschäden, stark bespielt, je Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 3-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of
the tender locomotive 3514 in a box with instructions, little to no use
at all, packaging slightly damaged. In addition, 2 locomotives without
box: brown tender locomotive from the SNCB, BN 5920, slightly used
and the black streamlined tender locomotive SK800 with 2 plug-in
headlights, 3-dimensional figure of the stoker, paint damage, heavily
used, each function not checked.

240,00 €
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24 1122396 MÄRKLIN zwei E-Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus BR 44 der DB (3011), grünes Gehäuse,
Handschalthebel sowie E-Lok mit der Betriebsnr. 884 der SJ (3030),
grünes Gussgehäuse, beide bespielt mit Altersspuren, ohne Karton,
Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN two electric locomotives, track H0, consisting of BR 44 of
the DB (3011), green housing, manual shift lever and electric
locomotive with the company number 884 of the SJ (3030), green
cast case, both used with signs of age, without box, function not
checked.

200,00 €

25 1122399 MÄRKLIN 6-tlg Konvolut Lokomotiven, Schienenbus und Anhänger,
Spur H0,
bestehend aus der grau-metallicfarbenen E-Lok 3461, auf dem
Gehäuse eine Plakette mit der Aufschrift 'Jahrgang 44', Acrylglas am
Stromabnehmer vergilbt, Karton und Anleitung sowie zusätzliche
Schleifstücke anbei (Karton besch., Umverpackung vergilbt); Ohne
Karton: silberfarbene Museumsdampflok der DRG (33043), BR 80
030; dunkelblaue E-Lok BN 1117, der niederl. Sts.Bahn (NS) sowie
Schienenbus BR 95, Version 1963 (3016) mit Anhänger, je wenig
bespielt, Fkt. nicht geprüft, tlw. Lagerspuren, dazu HAG
orangefareben E-Lok der SBB, BN 11106, augenscheinlich guter
Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 6-piece mixed lot of locomotives, rail bus and trailer, track
H0, consisting of the gray-metallic electric locomotive 3461, a plaque
on the housing with the inscription 'Jahrgang 44', acrylic glass on the
pantograph yellowed, box and instructions as well as additional
contact pieces enclosed (cardboard damaged, outer packaging
yellowed); Without box: silver-colored DRG museum steam
locomotive (33043), BR 80 030; dark blue electric locomotive BN
1117, the Dutch. Sts.Bahn (NS) and rail bus BR 95, version 1963
(3016) with trailer, each little used, function not checked, some signs
of storage, plus HAG orange electric locomotive of the SBB, BN
11106, apparently good condition, function not checked.

200,00 €

27 1122504 MÄRKLIN mini club Konvolut aus E-Lok 'Krokodil', Schienenbus mit
Anhänger und 10 Güterwagen, Spur Z,
darunter die grüne E-Lok der SBB, BN 13302, Schienenbus mit
Anhänger, 3 gedeckte Güterwagen mit Bremserhaus, 3
Plattformwagen sowie 4 Güterwagen mit der Aufschrift 'Barum', Fkt.
nicht geprüft, Lagerspuren, Kartons nicht anbei.

| MÄRKLIN mini club collection of electric locomotive 'Crocodile', rail
bus with trailer and 10 freight cars, track Z, including the green SBB
electric locomotive, BN 13302, rail bus with trailer, 3 boxcars with
brakeman's cab, 3 platform wagons and 4 freight wagons with the
inscription 'Barum', function not checked, signs of storage, boxes not
included.

200,00 €
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28 1122508 MÄRKLIN mini club Konvolut aus 3 Lokomotiven, 10 Güter- und
Personenwagen, Spur Z,
darunter von der K.Bay.Sts.B: 1 hellbraune Schlepptenderlok BN
3602 (8870) und 1 grüne Dampflok BN 3673 (8892); schwarze
Schlepptenderlok 18 441 (8885) der DRG, dazu 4 Personenwagen, 1
Selbstentladewagen, 4 gedeckte Güterwagen, 1 Plattformwagen; Fkt.
nicht geprüft, tlw. bespielt, Altersspuren. Ohne Kartons.

| MÄRKLIN mini club collection of 3 locomotives, 10 freight and
passenger wagons, track Z, including from the K.Bay.Sts.B: 1 light
brown tender locomotive nr. 3602 (8870) and 1 green steam
locomotive nr. 3673 (8892); black tender locomotive 18 441 (8885) of
the DRG, plus 4 passenger cars, 1 self-unloading car, 4 boxcars, 1
platform cars; Functionality not checked, partly used, signs of age.
Without boxes.

200,00 €

29 1122519 MÄRKLIN mini club Konvolut aus 3 Lokomotiven und 10
Güterwagen, Spur Z,
darunter die grüne E-Lok BN 194 080-8 (8822) der DB;
Schlepptenderlok BN 050082-7 (8884) der DB sowie Tenderlok BN
74701 (8895), dazu 1 Schienenreinigungswagen, 8 gedeckte
Güterwagen (1 x mit Schachtel) und 1 Plattformwagen, tlw. bespielt,
Fkt. nicht geprüft, Altersspuren, ohne Karton.

| MÄRKLIN mini club collection of 3 locomotives and 10 freight cars,
track Z, including the green electric locomotive nr. 194 080-8 (8822)
of the DB; DB tender locomotive nr. 050082-7 (8884) and tender
locomotive nr. 74701 (8895), with 1 rail cleaning car, 8 boxcars (1 x
with box) and 1 platform wagon, partly used, function not checked,
signs of age, without box.

200,00 €

30 1122522 MÄRKLIN mini club Konvolut aus 3 Lokomotiven, 11 Personen- und
Güterwagen, Spur Z,
bestehend aus dem Länderbahn-Kohlezugset 8138, inkl.
grünfarbener Tenderlok mit der Aufschrift 'E.B.V. Grube Anna' und 4
offenen Güterwagen mit Bremserhaus (1 x fehlende Kohleladung);
schwarze Tenderlok 89 008 (8805); rote Diesellok 260 417-1 (8864)
dazu 6 grüne Personenwagen und 1 Speisewagen, je ohne
Schachtel, Fkt. nicht geprüft, tlw. bespielt, Lagerspuren.

| MÄRKLIN mini club collection of 3 locomotives, 11 passenger and
freight cars, track Z, consisting of the state railway coal train set
8138, including a green tank locomotive with the inscription 'E.B.V.
Anna mine' and 4 open freight cars with brakeman's cab (1 x missing
coal load); black tank locomotive 89 008 (8805); red diesel
locomotive 260 417-1 (8864) with 6 green passenger cars and 1
dining car, each without box, function not checked, partly used, signs
of storage.

200,00 €
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31 1122585 MÄRKLIN Diesellokomotive 55722, Spur 1,
rotfarbene Diesellok der DB, BR 213, BN 213 332-0, im Orig.-Karton
(Anleitung nicht anbei) auf Präsentationsbrett verschraubt, Funktion
nicht geprüft, guter Zustand, L 41 cm.

| MÄRKLIN diesel locomotive 55722, track 1, red-colored diesel
locomotive of the DB, BR 213, BN 213 332-0, in the original box
(instructions not attached) screwed to the presentation board,
function not tested, good condition, L 41 cm.

320,00 €

32 1122596 MÄRKLIN 2 Güterwagen, Spur 1,
darunter 1 Teleskophaubenwagen der DB 58781, rotes
Kunststoff-Gehäuse mit der Aufschrift "DB Cargo" mit 3 Stahlrollen
als Ladung, BN 467 0 640-0. Im Originalkarton, Gesamtl. ca. 41 cm
sowie ein Weinwagen (Museumswagen 1999) in der zugehörigen
Holzkiste, beide sehr gut erhalten. Dazu eine Packung mit 30
Halteklammern 56031.

| MÄRKLIN 2 freight cars, track 1, including 1 telescopic hood car
from DB 58781, red plastic housing with the inscription "DB Cargo"
with 3 steel rollers as cargo, BN 467 0 640-0. In the original box, total
length approx. 41 cm, plus a wine trolley (museum trolley 1999) in the
corresponding wooden box, both in very good condition. Plus a pack
of 30 retaining clips 56031.

140,00 €

33 1122601 u.a. MÄRKLIN 13-tlg Konvolut aus Güterwagen und 1
Glücksschwein, Spur H0,
Märklin: die Glücksschweinbox 30455 zum Jahrtausendwechsel
beinhaltet ein Schwein auf Schienen sowie ein Präsentationsgleis,
Anleitung und Glückwunschkleber, dazu Güterwagen 84504, 48704,
48018, 94398, 94056, 44209, gedeckter Güterwagen 'Dt.
Bundespost', Postset 4501 und Zwischenwagen 42080
'Fussball-Weltmeister 1954 mit Zeitungsartikel sowie 3 Güterwagen
vom Hersteller Sachsenmodelle, Baur und Tilligh, Zugehörigkeit von
Box und Inhalt nur oberflächlich geprüft, Verpackungen tlw. mit
Lagerspuren.

| a.o. MÄRKLIN 13-piece collection of freight wagons and 1 lucky pig,
track H0, Märklin: the lucky pig box 30455 for the turn of the
millennium includes a pig on rails as well as a presentation track,
instructions and congratulatory sticker, plus freight cars 84504,
48704, 48018, 94398, 94056, 44209, boxcar 'German. Bundespost',
postal set 4501 and intermediate car 42080 'Soccer World Champion
1954' with newspaper article and 3 freight cars from the manufacturer
Sachsenmodelle, Baur and Tilligh, affiliation of box and contents only
superficially checked, packaging partly with storage marks.

100,00 €
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34 1122607 MÄRKLIN 4-tlg Konvolut Modellfahrzeuge im Maßstab 1:18 und 1:43,
darunter Jubiläumsmodell "40 Jahre Baden-Württemberg", Nr. 1092,
rote Blechausführung mit Uhrwerkantrieb, Orig.-box mit Schlüssel
und Zertifikat anbei, L 34 cm; Mercedes Rennwagen 'Silberpfeil W
196', Nr. 45293, vernickelte Hochglanz Ausführung und Rennwagen
1097 'Alpha W 154', L 28 cm, beide ohne Karton, ohne Zertifikat und
ohne Schlüssel sowie das Porsche 4er Set '1992' mit den
Porschemodellen 911 T, 914, 907 und 910 im Maßsstab 1: 43, im
Karton, Inlay vergilbt. Funktionen nicht geprüft, tlw. leichte
Lagerspuren.

| MÄRKLIN 4-piece collection of model vehicles in scale 1:18 and
1:43, including anniversary model "40 Years of Baden-Württemberg",
No. 1092, red sheet metal version with clockwork drive, original box
with key and certificate enclosed, L 34 cm; Mercedes racing car
'Silberpfeil W 196', No. 45293, nickel-plated high-gloss version and
racing car 1097 'Alpha W 154', L 28 cm, both without box, without
certificate and without key as well as the Porsche set of 4 '1992' with
the Porsche models 911 T , 914, 907 and 910 in scale 1: 43, in box,
inlay yellowed. Functions not checked, some slight signs of storage.

160,00 €

35 1122618 u.a. SOLIDO/TUCHER & WALTHER 5-tlg Konvolut Blechspielzeug
bzw. Modellfahrzeuge,
darunter Tucher & Walther Postlastwagen 'T 3700', roter Kleinlaster
mit der Aufschrift 'Dt. Reichspost' mit 1 Fahrerfigur im Orig.-Karton;
SCHYLLING Kerzenboot 'Victoria', inkl. Kerzen und Pipette,
Anleitung auf der Unterseite der Orig.-Schachtel (besch.); SOLIDO,
gelber Käfer 'Dt. Bundespost' im Orig.-Karton; LANZ Bulldog
Modelltraktor in Schachtel, lose Teile innenliegend (beschädigt?)
sowie NZG Modelle: MB gelber Omnibus 3500 'Dt. Post', Funktionen
nicht geprüft, überwiegend guter Erhalt.

| including SOLIDO/TUCHER & WALTHER 5-piece mixed lot of tin
toys and model vehicles, including Tucher & Walther post truck 'T
3700', red small truck with the inscription 'German. Reichspost' with 1
driver figure in the original box; SCHYLLING candle boat 'Victoria',
including candles and pipette, instructions on the bottom of the
original box (damaged); SOLIDO, yellow beetle 'Dt. Bundespost' in
the original box; LANZ Bulldog model tractor in box, loose parts
inside (damaged?) as well as NZG model Mercedes yellow omnibus
3500 'Dt. Post', functions not checked, mostly good condition.

ohne Limit
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36 1122629 u.a. BURAGO/GAMA über 40 Fahrzeugmodelle verschiedener
Hersteller und Maßstäbe,
darunter BURAGO: 3 x Ferrari im Maßstab 1:18; Revell Metall
Motorrad im Maßstab 1: 12; SIKU Traktor 1:32; 3x Gama mini;
SCHUCO 2 x PKW jr. line; Wiking 2 LKW im Maßstab 1:87;
Playbear: 7 x Miniflitzer und 12 größere Fahrzeuge wie LKW,
Traktoren, etc. mit Friktionsmotor, L je ca. 30-35 cm, uvm.
Überwiegend im Orig.-Karton, Fkt. u. Zustand nicht geprüft.

| including BURAGO/GAMA over 40 vehicle models from different
manufacturers and scales, including BURAGO: 3 x Ferrari in scale
1:18; Revell metal motorcycle in 1:12 scale; SIKU tractor 1:32; 3x
Gama mini; SCHUCO 2 x cars jr. line; Wiking 2 truck in 1:87 scale;
Playbear: 7 x mini speedsters and 12 larger vehicles such as trucks,
tractors, etc. with friction motors, each L approx. 30-35 cm, and much
more. Mostly in the original box, function and condition not checked.

ohne Limit

37 1122660 SCHOENAU & HOFFMEISTER Porzellankopfpuppe, um 1909
im Nacken gemarkt S&H mit Stern 1909, 5 3/4 Germany, blaue
Schlafaugen (Lider besch.), dunkelblonde, lockige Perücke, offener
Mund mit Zahnreihe, Kugelenkgliederkörper aus
Holzmasse-Komposition (Arme an den Schultern ausgekugelt),
zeitgenössische Kleidung, Strümpfe und Schuhe, H 57 cm,
Altersspuren, berieben, Farbveränderungen, Abplatzer.

| SCHOENAU & HOFFMEISTER porcelain head doll, around 1909,
marked on the neck S&H with star 1909, 5 3/4 Germany, blue
sleeping eyes (lids damaged), dark blonde, curly wig, open mouth
with row of teeth, ball jointed body made of wood mass composition
(arms dislocated at the shoulders), contemporary clothing, stockings
and shoes, H 57 cm, signs of age, rubbed, color changes, chips.

ohne Limit

400 1117091 KAMINUHR,
Frankreich, Ende 19. Jh., Bronze, ornamental verziertes und
durchbrochen gearbeitetes Gehäuße in architektonischer Gliederung,
seitlich flankiert von zwei sitzenden Sphinxen, Werk mit
Federaufhängung und Schlag auf Glocke zur vollen und halben
Stunde, auf der Rückplatine der Firmenstempel „Japy Frères & Cie“.
Werk und Gehäuse nummeriert „3694 H“ HxBxT: 51/35/21 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, Ölvergoldung erg., Pendel erg., Werk
läuft kurz an.

| CHIMNEY CLOCK, France, late 19th century, bronze, ornamentally
decorated and open-worked case in architectural design, flanked by
two seated sphinxes, movement with spring suspension and striking
on bell on the hour and half hour, company stamp "Japy Frères &
Cie" on the back plate. Movement and case numbered "3694 H"
HxWxD: 51/35/21 cm. Signs of age and wear, oil gilding added,
pendulum added, movement tarnishes briefly.

260,00 €
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401 1119197 EMPIRE KAMINUHR,
um 1800-1820, vergoldetes Holzgehäuse auf Rechtecksockel und
Kugelfüßen, mittig der von zwei Löwen flankierte Uhrenblock, in der
Front das weiße Ziffernblatt mit zusätzlicher Datumsanzeige (Bez.:
Del. Nordgren Stockholm), obenauf eine posierende Frauengestalt,
Werk mit Fadenaufhängung ohne Schlag. HxBxT: 43/36,5/13,5 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest funktionstüchtig,
Frauenfigur mit Bruchstelle, Uhrenglas nicht anbei, part. Fehlstellen.

| EMPIRE MANTEL CLOCK, c. 1800-1820, gilded wooden case on a
rectangular base and ball feet, the clock block flanked by two lions in
the centre, the white dial with additional date display in the front
(marked: Del. Nordgren Stockholm, on top a posing female figure,
movement with thread suspension without strike. HxWxD:
43/36.5/13.5 cm. Signs of age and wear, functional in short test,
female figure with breakage, watch glass not included, part. missing
parts.

300,00 €

402 1118401 CARTIER, PRESTIGE REISEUHR MIT WECKER,
Rechteckige Form in Lapislazulioptik mit zwei verchromten
Elementen. Quarzwerk auf dem Deckel mit der Seriennummer
markiert „6603 1 U 02257“. Anbei Zertifikat und Nutzungshinweise in
kleiner Mappe. HxB: 9,5/7 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
Batteriefach leer und sauber.

| CARTIER, PRESTIGE TRAVEL WATCH WITH ALARM,
Rectangular shape in lapis lazuli look with two chrome-plated
elements. Quartz movement marked on the cover with the serial
number "6603 1 U 02257". Enclosed certificate and instructions for
use in small folder. HxW: 9.5/7 cm. Signs of age and wear, battery
compartment empty and clean.

200,00 €

403 1118403 CARTIER PARIS, MECHANISCHE REISEUHR MIT WECKER,
achteckiges Messinggehäuse mit Aufstellbügel und einer Lackierung
in Lapislazulioptik, Aufzugswerk mit Weckerfunktion, auf der
Rückseite mit der Seriennummer versehen: „7507 13998“. HxB:
7,5/7,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest
funktionstüchtig.

| CARTIER PARIS, MECHANICAL TRAVEL CLOCK WITH ALARM,
octagonal brass case with mounting bracket and lapis lazuli lacquer
finish, winding movement with alarm function, marked on the back
with the serial number: "7507 13998". HxW: 7.5/7.5 cm. Signs of age
and wear, functional in short test.

400,00 €
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404 1120376 PORTALUHR IM EMPIRE STIL,
Spätes 19. Jh., mahagonifurniertes Gehäuse mit einem von vier
Vollsäulen getragenen Rundbogen welcher das Werksgehäuse
beherbergt, in der Front das weiß emaillierte Ziffernblatt mit
intigrierter Kalendertaganzeige, im unteren Teil bezeichnet
„BAULLIER & GUYERDET“, Werk mit Ferderaufhängung und
Glockenschlag, Rückplatine nummeriert: „3088“. HxBxT: 46,5/26/13,5
cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| EMPIRE-STYLE CLOCK, late 19th century, mahogany veneered
case with a round arch supported by four full columns housing the
movement case, the front with white enamelled dial with intigrated
calendar day display, marked "BAULLIER & GUYERDET" in the
lower part, movement with spring suspension and chime, back plate
numbered: "3088". HxWxD: 46.5/26/13.5 cm. Slight signs of age and
wear.

400,00 €

405 1120396 JAEGER-LECOULTRE "Atmos Tischuhr"
Rhodiniertes Messing, Seriennummer 411677, Caliber 526-5, allseitig
verglastes, rechteckiges Gehäuse, Ziffernring mit arabischen Ziffern
und Indexen, bez."LeCoultre, SWISS" HxBxT: 23/19/14 cm. Min.
Alters-und Gebrauchsspuren.

| JAEGER-LECOULTRE "Atmos table clock"
Rhodium-plated brass, serial number 411677, Caliber 526-5, glazed
rectangular case on all sides, chapter ring with Arabic numerals and
indices, marked "LeCoultre, SWISS" HxWxD: 23/19/14 cm. Minimal
signs of age and wear.

650,00 €

406 1120731 UHRENMÄNNCHEN,
Frühes 19. Jh., Metallblech farbig gefasst, stehende Figur eines
wandernden Händlers, vor der Brust eine funktionstüchtige Miniatur
einer Lackschilduhr mit Fadenaufhängung, auf dem Rücken ein
entsprechendes Dekomodell. H: 37 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, ein Bein ohne Sockelbefestigung, Uhrwerk läuft
kurz an, Glockenmodell der Brustuhr fehlend.

| CLOCK FIGURE, early 19th century, coloured sheet metal, standing
figure of a wandering merchant, in front of the chest a functioning
miniature of a lacquer clock with thread suspension, on the back a
corresponding decorative model. H: 37 cm. Signs of age and wear,
one leg without plinth attachment, clockwork running briefly, bell
model of the chest clock missing.

260,00 €
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407 1121414 BAROCKER VORDERZAPPLER
18. Jh., Messing/Eisen, in der Front ein reliefiertes Messingblech in
Kartuschenform mit aufgesetztem Ziffernring auf einer
Eisenkonstruktion, rückseitig das Messingwerk mit Spindelhemmung
und Schlag zur vollen Stunde. HxBxT: 31/22/11 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, rest., erg., im Kurztest funktionstüchtig.

| BAROQUE FRONT FIDDLE CLOCK, 18th century, brass/iron, the
front with a brass plate in relief in cartouche form with applied chapter
ring on an iron construction, the back with brass movement with
verge escapement and strike on the hour. HxWxD: 31/22/11 cm.
Signs of age and wear, restored, functional in short test.

550,00 €

408 1121417 TELLERUHR, SOG. "VORDERZAPPLER"
Süddeutschland, 18. Jh., geschweifte Platine in floraler Bemalung, im
oberen Teil das Abbild der Heiligen Appolonia, Räderwerk aus
Messing mit Repetitionsschlagwerk auf obenliegende Glocke zur
vollen und halben Stunde. HxBxT: 37/27/10,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Schnurzug zur Schlagauslösung gerissen, rest.,
erg., im Kurztest funktionstüchtig.

| PLATE CLOCK, SO-CALLED VORDERZAPPLER, Southern
Germany, 18th century, curved plate with floral painting, the upper
part with the image of St Appolonia, brass gear train with repeating
striking mechanism on an overhead bell on the hour and half hour.
HxWxD: 37/27/10.5 cm. Signs of age and wear, cord for striking
mechanism torn, rest, added, restored, functional in short test.

400,00 €

409 1122336 TISCHUHR MIT BÜSTE DES MARKTGRAFEN CARL FRIEDRICH
V. BADEN,
Blech verzinkt bzw. marmoriert, feuervergoldete Büste von Joseph
Kayser (1763-1820), Inschrift: „Jos. Kayser Fec. 1818“, im
Säulenpodest integrierte Spindeluhr auf der Rückplatine graviert:
Guiot A Paris / No. 1024. H: 36 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, im
Kurztest funktionstüchtig.

| TABLE CLOCK WITH BUST OF THE MARKET COUNT CARL
FRIEDRICH V. BADEN, Galvanised or marbled sheet metal, fire-gilt
bust of Joseph Kayser (1763-1820), inscription: ‘Jos. Kayser Fec.
1818’, verge clock integrated in the column pedestal, engraved on
the back plate: Guiot A Paris / No. 1024. h: 36 cm. Signs of age and
use, functional in short test.

260,00 €
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410 1122337 DOPPELZAPPLER,
19. Jh., Messing, tailliertes federzugwerk mit Spindelhemmung, in
der Front die Gegenläufigen Doppelpendel vor dem lyraförmigen
Messinggehäuße, im unteren Teil ein kleines Medaillon mit
lithografierter Landschaftsszene uber einem ovalen Holzsockel,
Abdeckhaube aus Glas mit restauriertem Sprung. H (Uhr): 18.5 cm.
Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest funktionstüchtig.

| DOUBLE PULLEY, 19th century, brass, waisted spring-wound
movement with verge escapement, in the front the counter-rotating
double pendulum in front of the lyre-shaped brass case, in the lower
part a small medallion with lithographed landscape scene above an
oval wooden base, glass cover with restored crack. H (clock): 18.5
cm. Slight signs of age and wear, functional in short test.

340,00 €

411 1122338 WIENER PORTALUHR MIT DATUMSANZEIGE,
Frühes 19. Jh., Nussholz furniert, architektonischer Gehäuseaufbau
auf Alabasterfüßen stehend, Schwungbereich des Pendels
verspiegelt, im Vordergrund voll- und halbrunde Alabastersäulen,
Gehäuse sichtseitig üppig verziert durch fein geprägte
Messingapplikationen in floraler und figürlicher Form, gewölbter
Scharnierdeckel mit Glasfenster vor Emailziffernblatt mit römischen
Stunden und Datumsanzeige, Viertel-Stunden-Schlag und
Nachschlag der vergangenen, vollen Stunde auf zwei Tonfedern.
HxBxT: 67/36/14 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Werk läuft kurz
an, ergänzt, restauriert.

| VIENNESE POSTAGE CLOCK WITH DATE DISPLAY, Early 19th
century, walnut veneered, architectural case structure standing on
alabaster feet, mirrored pendulum swing area, full and semi-circular
alabaster columns in the foreground, case lavishly decorated on the
visible side with finely embossed brass applications in floral and
figural form, domed hinged lid with glass window in front of enamel
dial with Roman hours and date display, quarter-hour strike and past
full hour on two gongs. HxWxD: 67/36/14 cm. Signs of age and wear,
movement tarnishes briefly, replaced, restored.

400,00 €

412 1122340 BILDERUHR MIT BRUNNENAUTOMAT „im Schlosspark“,
Österreich, um 1830, Öl auf Metall, idyllisch idealisierter Schlosspark
mit galant flanierenden Biedermeierpärchen, rückseitig
Messinguhrwerk mit halbstündiger Schlagauslösung und frontseitig
bemalter Drehscheibe zur Simulation des laufenden Brunnens.
HxBxT: 47/53/13,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, im Kurztest
funktionstüchtig.

| PICTURE CLOCK WITH FUNNEL AUTOMAT ‘im Schlosspark’,
Austria, c. 1830, oil on metal, idyllic idealised palace park with
gallantly strolling Biedermeier couple, brass clockwork on the back
with half-hourly striking mechanism and painted turntable on the front
to simulate the running fountain. HxWxD: 47/53/13.5 cm. Signs of
age and use, in shortest working order.

340,00 €
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413 1122368 KAPUZINERWECKER,
England, 1. Hälfte 19. Jh., Messing zaponiert, frontseitig weißes
Emailziffernblatt mit zentraler Weckerscheibe, Gehäuse im unteren
Teil bezeichnet: „ADANS LONDON / No. 176“, Federzugwerk mit
Ankerhemmung und Kurzpendel an einer Fadenaufhängung. HxBxT:
19,5/10/6,5 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, Werk läuft
kurz an, überholungsbedürftig.

| CAPUCHIN ALARM CLOCK, England, 1st half 19th century,
zaponised brass, white enamel dial with central alarm disc on the
front, case marked in the lower part: ‘ADANS LONDON / No. 176’,
spring-wound movement with lever escapement and short pendulum
on a thread suspension. HxWxD: 19.5/10/6.5 cm. Slight signs of age
and wear, movement runs briefly, in need of overhaul.

1.100,00 €

600 1118988 LUDWIGSBURG 44-tlg. Konvolut Serviceteile 'Korbreliefdekor', 2.
Wahl, 20./21. Jh.:
Weißporzellan, 1 Kaffeekanne, 1 Mokkakanne auf 3 Füßen, 2
Teedosen, 2 Teetassen, 2 Untertassen (D. ca. 14,5 cm), 3
Mokkatassen, 2 Kakaotassen mit Deckel, 6 Untertassen (1 am Stand
bestoßen, D. ca. 12), 4 Anbietschälchen (D. ca. 9,5), 2 Gebäckteller
(D. ca. 14,5), 4 Kuchenteller (1 am Stand bestoßen, D. ca. 19), 1
Teller (D. ca. 24), 2 Ovalschalen (L. ca. 17,5-25), 2 Zuckerdosen auf
3-beinigem Stand, 1 Zuckerdose, 1 Miniatur-Sahnegießer, 3
Sahnegießer mit 3 Füßen (H. ca. 6-9), 2 Eierbecher, 1 einflammiger
Kerzenhalter, 1 Deckelvase (H. ca. 13,5) und 1 Fingerhut.

| LUDWIGSBURG 44-piece convolute of service pieces 'basket relief
decor', 2nd choice, 20th/21st cent: White porcelain, 1 coffee pot, 1
mocca cup on 3 feet, 2 tea caddies, 2 tea cups, 2 saucers (d. approx.
14.5 cm), 3 mocca cups, 2 cocoa cups with lids, 6 saucers (1
bumped at the stand, d. approx. 12), 4 serving bowls (d. approx. 9.5),
2 pastry plates (d. approx. 14.5), 4 cake plates (1 bumped at the
stand, d. approx. 19), 1 plate (d. approx. 24), 2 oval bowls (l. approx.
17.5-25), 2 sugar bowls on 3-legged stand, 1 sugar bowl, 1 miniature
cream jug, 3 cream jugs with 3 feet (h. approx. 6-9), 2 egg cups, 1
single-flame candle holder, 1 lidded vase (h. approx. 13.5) and 1
thimble.

300,00 €
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601 1118998 LUDWIGSBURG 33-tlg. Konvolut Serviceteile 'Blumendekore',
überwiegend Hausmalerei, 2. Wahl, 20. Jh.:
1 Mokkakanne auf 3-beinigem Stand, 2 Mokkatassen, 4 Untertassen,
2 Kuchenteller, 1 Zuckerdose, 2 unterschiedlich große Sahnegießer,
1 Deckeldose, 4 Teller (D. ca. 17 cm), 1 Tischglocke, 4 flache
Schälchen (D. ca. 10,5), 3 unterschiedliche Väschen, 1 Teedose, 2
unterschiedliche einflammige Kerzenhalter, 1 Wandteller mit
unvollendeter Bemalung (D. ca. 27), 1 Ovalschale (L. ca. 20,5), 1
Ginko-Blatt (L. ca. 6), 1 Deckeldose und 1 ovale Deckelterrine (L. ca.
23,5).

| LUDWIGSBURG 33-piece convolute of service pieces 'floral
decors', mainly house painting, 2nd choice, 20th cent: 1 mocca cup
on 3-legged stand, 2 mocca cups, 4 saucers, 2 cake plates, 1 sugar
bowl, 2 cream jugs of different sizes, 1 lidded box, 4 plates (d.
approx. 17 cm), 1 table bell, 4 shallow bowls (d. approx. 10.5), 3
different vases, 1 tea caddy, 2 different single-flame candlesticks, 1
wall plate with unfinished painting (d. approx. 27), 1 oval bowl (l.
approx. 20.5), 1 ginkgo leaf (l. approx. 6), 1 lidded box and 1 oval
lidded tureen (l. approx. 23.5).

550,00 €

602 1119007 LUDWIGSBURG 3-tlg. Konvolut 'Hausmalerei', 2. Wahl, 20. Jh.:
1 Kratervase (H. ca. 10 cm) und 2 unterschiedliche Ovalschalen (L.
ca. 19-25).

| LUDWIGSBURG 3-piece convolute 'house painting', 2nd choice,
20th cent: 1 krater vase (h. approx. 10 cm) and 2 different oval bowls
(l. approx. 19-25).

160,00 €

603 1119327 NYMPHENBURG 'Chinese auf hohem Sockel', 19. Jh.
Weißporzellan, auf einem hohen profilierten Sockel sitzende Figur
eines Chinesen, nach einem Entwurf von Franz Anton Bustelli
(1723-1763), unterseitig eingepresstes Rautenschild und Nummer
331 0, H. ca. 27 cm. Fehlstellen an Blättern und Blüten, Gefäß mit
Flamme fehlt, partiell mit starken Rissen.

| NYMPHENBURG 'Chinese on a high base', 19th cent. White
porcelain, figure of a Chinese sitting on a high profiled base, based
on a design by Franz Anton Bustelli (1723-1763), pressed diamond
shield and number 331 0 on the underside, height approx. 27 cm.
Missing parts of leaves and flowers, vessel with flame missing,
partially with strong cracks.

200,00 €
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604 1119421 LUDWIGSBURG, CHELSEA, DERBY, Konvolut 3 Tassen und 2
Untertassen, 18./19. Jh.:
LUDWIGSBURG Tasse mit Untertasse, grüner Fond mit reicher
Goldstaffage, unterseitig bezeichnet FR mit Krone (Fridericus Rex
Marke I. 1806-1816); CHELSEA Tasse mit Untertasse, mit
Grisaille-Malereien von Putti in Landschaft und polychromer Malerei
von Blättern und Paradiesvögeln, unterseitig goldene Ankermarke
(1752-1769); DERRBY Tasse, mit Goldstaffage, unterseitig rote
Marke (1784-1810). Partiell mit Abrieb, Alters- und Gebrauchsspuren.

| LUDWIGSBURG, CHELSEA, DERBY, convolute of 3 cups and 2
saucers, 18th/19th cent: LUDWIGSBURG Cup with saucer, green
ground with rich gold decoration, marked FR with crown (Fridericus
Rex mark I. 1806-1816) on the underside; CHELSEA Cup with
saucer, with grisaille paintings of putti in landscape and polychrome
painting of leaves and birds of paradise, gold anchor mark
(1752-1769) on the underside; DERRBY Cup, with gold decoration,
red mark (1784-1810) on the underside. Partially with abrasion, signs
of age and use.

180,00 €

605 1119460 NYMPHENBURG 2 Figurenschälchen und 1 Deckeldose, 20. Jh.
2 Schälchen in Bootsform, Gegenstücke, einmal mit einem Mann und
einmal mit einer Frau an der Ruderpinne, die Pinne endet jeweils im
Maul eines Delfins, polychrom gefasst mit Goldstaffage, nach
Alt-Frankenthal-Modellen gearbeitet, mit Jahresangabe 1979,
Modell-Nr. 1329a 10 und1329b 10, L. ca. 12 cm; 1 Deckeldose mit
Purpurdekor, D. ca. 12,5. Alters- und Gebrauchsspuren.

| NYMPHENBURG 2 figurine bowls, 1979. 2 boat-shaped bowls,
counterparts, one with a man and one with a woman at the tiller, the
tiller ending in the mouth of a dolphin, polychrome painted with gold
decoration, modelled after old Frankenthal models, with date, model
no. 1329a 10 and 1329b 10, l. approx. 12 cm.

200,00 €

606 1119463 NYMPHENBURG Deckelvase, 1. Hälfte 20. Jh.
Vase mit feiner polychrome Blumenmalerei, unterseitig Schriftzug
'Prof. Wackerle 71 0 164', H. ca. 25 cm. Im Deckel Klebeetikett
'WIEDTEMANN & CO. KUNSTGEWERBEHAUS FREIBURG im
Breisgau', Alters- und Gebrauchsspuren.

| NYMPHENBURG lidded vase, 1st half of the 20th century. Vase
with fine polychrome flower painting, on the underside lettering 'Prof.
Wackerle 71 0 164', H. approx. 25 cm. In the lid there is an adhesive
label 'WIEDTEMANN & CO. KUNSTGEWERBEHAUS FREIBURG
im Breisgau', signs of age and use.

150,00 €
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607 1119729 MEISSEN 25 Serviceteile 'Zwiebelmuster', 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
Verschiedene Formen, 4 Suppentassen (1 bestoßen, 1 mit
fehlendem Henkel ), 6 Untertassen, 3 kleine Kaffeetassen (1. Wahl),
1 geschweifte Schale (L. ca. 19 cm, 1. Wahl), 1 Quadratschale (ca.
17,5x17,5, 1. Wahl), 2 Untertassen (D. ca. 13,5, 2. Wahl), 1
Ovaltablett (L. ca. 18, 1. Wahl), 1 Tablett (L. ca. 37,5, 4
Schleifstriche), 4 tiefe Teller (D. ca. 18, 3 Schleifstriche), 1
Ovalschale (L. ca. 28,5, vor 1924, 1. Wahl) und 1 Quadratschale (ca.
18,5x18,5, 2. Wahl, 1 Stelle ausgebessert). Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 25 service pieces 'Onion pattern', 1st and 2nd choice,
20th cent. Various forms, 4 soup cups (1 chipped, 1 with missing
handle), 6 saucers, 3 small coffee cups (1st choice), 1 curved bowl (l.
approx. 19 cm, 1st choice), 1 square bowl (approx. 17.5x17.5, 1st
choice), 2 saucers (d. approx. 13.5, 2nd choice), 1 oval tray (l.
approx. 18, 1st choice), 1 tray (l. approx. 37.5, 4 grinding strokes), 4
deep plates (l. approx. 18, 3 grinding strokes), 1 oval bowl (l. approx.
28.5, before 1924, 1st choice) and 1 square bowl (approx. 18.5x18.5,
2nd choice, 1 place repaired). Signs of age and use

320,00 €

608 1119766 LUDWIGSBURG Mokka- und Kaffeeservice 'Flechtdekor',
überwiegend 2. Wahl, 20. Jh.
44 Serviceteile Weißporzellan, 6 Mokkatassen und 6 Untertassen (1
beschädigt), 6 Gebäckteller, 1 Mokkakanne, 6 Kaffeetassen und 6
Untertassen (1 besch.), 6 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne, 2
unterschiedlich große Sahnegießer, 2 unterschiedlich große
Zuckerdosen, 1 Ovalplatte (L. ca. 21,5 cm) und 1 Gebäckteller (D.
ca. 26,5). Glasurfehler, Einschlüsse, Alters- und Gebrauchsspuren.

| LUDWIGSBURG Mocha and coffee service 'braided decoration',
mainly 2nd choice, 20th cent. 44 service pieces white porcelain, 6
mocca cups and 6 saucers (1 damaged), 6 pastry plates, 1 mocca
pot, 6 coffee cups and 6 saucers (1 damaged), 6 cake plates, 1
coffee pot, 2 cream jugs of different sizes, 2 sugar bowls of different
sizes, 1 oval plate (l. approx. 21.5 cm) and 1 pastry plate (d. approx.
26.5). Glaze flaws, inclusions, signs of age and use.

220,00 €

609 1119789 LUDWIGSBURG Kaffeeservice 'Schuppenmuster Streublümchen', 2.
Wahl, 20. Jh.
6 Kaffeetassen, 5 Untertassen, 6 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne, 1
Zuckerdose und 1 Sahnegießer, anbei 1 kleiner Teller 'Korbdekor
Blumenmalerei' (D. ca. 12 cm), insgesamt 21 Teile. Leichte Alters-
und Gebrauchsspuren.

| LUDWIGSBURG coffee service 'scale pattern with strewned
flowers', 2nd choice, 20th century. 6 coffee cups, 5 saucers, 6 cake
plates, 1 coffee pot, 1 sugar bowl and 1 cream jug, 1 small plate with
basket decoration and floral painting (d. approx. 12 cm), 21 pieces in
total. Slight signs of age and use.

320,00 €
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610 1120405 KPM Berlin, Kaffeeservice für 6 Personen 'Kurland mit Goldstaffage',
20. Jh.
21-tlg. Kaffeeservice bestehend aus 6 Kaffeetassen, 6 Untertassen,
6 Kuchentellern, 1 Kaffeekanne (Ausgießer restauriert), 1
Zuckerdose und 1 Milchgießer. Blaue Zeptermarke und
unterglasurblaue Reichsapfelmarke.

| KPM Berlin, coffee service for 6 persons 'Kurland with gold
decoration', 20th century. 21-piece coffee service consisting of 6
coffee cups, 6 saucers, 6 cake plates, 1 coffee pot (spout restaured),
1 sugar bowl and 1 milk jug. Blue scepter mark and underglaze blue
imperial orb mark.

1.100,00 €

611 1120417 ROSENTHAL 'Faun', um 1910.
Weißporzellan mit polychromer Staffage, lachender Faun mit
Trauben, Entwurf von Ferdinand Liebermann, Modell-Nr. 'K 298',
Rosenthal-Marke mit Zusatz 'Kunst Abteilung', H. ca. 8,5 cm. Am
Stand leicht bestoßen.

| ROSENTHAL 'Faun', around 1910. White porcelain with polychrome
staffage, laughing faun with grapes, design by Ferdinand
Liebermann, model no. 'K 298', Rosenthal mark with addition 'Kunst
Abteilung', h. approx. 8.5 cm. Slightly bumped on the stand.

280,00 €

612 1120774 ROYAL COPENHAGEN, Henkelschale 'Flora Danica', Marke von
1939.
Weißporzellan mit Goldstaffage und feiner polychromer Malerei einer
Pflanze, rückseitig bezeichnet 'Papaver nudicaule L.', Nr. 20 3540,
mit einem Henkel in Zweigform und applizierten Blüten, L. ca. 22 cm.
Minimal berieben, min. bestoßen.

| ROYAL COPENHAGEN, 'Flora Danica' handled bowl, mark from
1939. White porcelain with gold decoration and fine polychrome
painting of a plant, marked 'Papaver nudicaule L.' on the reverse, no.
20 3540, with a handle in the shape of a branch and applied flowers,
l. approx. 22 cm. Minimally rubbed, slightly bumped.

340,00 €

613 1120792 MEISSEN 31 Serviceteile 'Rote Rose', überwiegend 1. Wahl, 20. Jh.
Form 'Neuer Ausschnitt': 12 Kaffeetassen, 12 Untertassen, 5
Kuchenteller; 1 Kaffeetasse mit Schwanenhenkel (2. Wahl, am Stand
bestoßen); 1 einflammiger Kerzenhalter (H. ca. 7 cm).

| MEISSEN 31 service pieces 'Red Rose', predominantly 1st choice,
20th cent. Form 'New cut-out': 12 coffee cups, 12 saucers, 5 cake
plates; 1 coffee cup with swan handle (2nd choice, bumped on
stand); 1 single-flame candlestick (h. approx. 7 cm).

340,00 €

614 1120795 MEISSEN Prunkschale 'Rote Rose', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit matt- und glanzvergoldetem Blumen- und
Rocaillenreliefdekor, im Spiegel Rosenmalerei, D. ca. 30,5 cm.
Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN pompous bowl 'Red Rose', 1st choice, 20th cent. White
porcelain with matt and shiny gilded floral and rocaille relief
decoration, rose painting in the centre, d. approx. 30.5 cm. Slight
signs of age and use.

200,00 €
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615 1120809 ROSENTHAL 3 Vogelfiguren, nach 1957.
Weißporzellan polychrom gefasst, Entwürfe von Fritz Heidenreich
(1895-1966), 1 Storch, Modell-Nr. 1539, H. ca. 14,5 cm, minimal
bestoßen; 1 Rotkehlchen, Modell-Nr. 1743, H. ca. 15,5; 1 Skalar,
Modell-Nr. 1766, H. ca. 21,5, 1 Flossenspitze bestoßen.

| ROSENTHAL 3 bird figures, after 1957. White porcelain,
polychrome painted, designs by Fritz Heidenreich (1895-1966), 1
stork, model no. 1539, h. approx. 14.5 cm, minimally chipped; 1
robin, model no. 1743, h. approx. 15.5; 1 scalar, model no. 1766, h.
approx. 21.5, 1 fin tip chipped.

190,00 €

616 1121069 MEISSEN Schwanenservice 'Weinlaub', 1. und 2. Wahl, ab 1924.
41-tlg. Service, bestehend aus 12 Kaffeetassen, 12 Untertassen, 12
Kuchentellern, 1 Kaffeekanne, 1 Sahnegießer, 1 Zuckerdose, 1
Untersetzer und 1 Aschenbecher. Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN swan service 'vine leaves', 1st and 2nd choice, from
1924. 41-piece service, consisting of 12 coffee cups, 12 saucers, 12
cake plates, 1 coffee pot, 1 cream jug, 1 sugar bowl, 1 coaster and 1
ashtray. Signs of age and use.

600,00 €

617 1121089 ROYAL COPENHAGEN 'Faun und Zicklein', vor 1935.
Weißporzellan mit zarter polychromer Bemalung, auf einem
Rundsockel sitzender kleiner Faun mit einem Zicklein, Entwurf von
Christian Thomsen, Modell-Nr. 498, H. ca. 12,5 cm. Gut erhalten.

| ROYAL COPENHAGEN 'Faun and little goat', before 1935. White
porcelain with delicate polychrome painting, a small faun with a little
goat sitting on a round base, design by Christian Thomsen, model
no. 498, h. approx. 12.5 cm. Well preserved.

150,00 €

618 1121100 Konvolut 3 Tierfiguren, 20. Jh.:
BING & GROENDAHL 'stehender Foxterrier', Entwurf Dahl Jensen,
Modell-Nr. 1998, H. ca. 14 cm; ENS 'Rabenpaar', monogrammiert FB
und datiert (19)22, Modell-Nr. 5182, H. ca. 31, Bestoßungen,
Farbabplatzer; DRESSEL, KISTER & CO. 'Haubentaucher', Entwurf
von Carl Graser, signiert und datiert (19)22, Modell-Nr. P 1201, H. ca.
19, Schnabel nachgebessert, Farbabplatzer.

| Convolute of 3 animal figures, 20th cent: BING & GROENDAHL
'Standing Fox Terrier', design by Dahl Jensen, model no. 1998, h.
approx. 14 cm; ENS 'raven couple', monogrammed FB and dated
(19)22, model no. 5182, h. approx. 31, damages, colour flaking;
DRESSEL, KISTER & CO. 'Grebe', design by Carl Graser, signed
and dated (19)22, model no. P 1201, h. approx. 19, beak repaired,
chipped paint.

90,00 €
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619 1121112 MEISSEN Ansichtenvase 'Dresden', 1. Wahl, Mitte 19. Jh.
Weißporzellan mit feiner polychromer Malerei der Brühlschen
Terrasse in Dresden (unterseitig bezeichnet 'Brühlsche Terrasse zu
Dresden'), H. ca. 17,5 cm. Goldstaffage stark berieben,
Farbabplatzer, Alters- und Gebrauchspuren.

| MEISSEN view vase 'Dresden', 1st choice, mid 19th cent. White
porcelain with fine polychrome painting of the Brühlsche Terrasse in
Dresden (inscribed 'Brühlsche Terrasse zu Dresden' on the
underside), h. approx. 17.5 cm. Gilt decoration heavily rubbed, colour
flaking, signs of age and use.

220,00 €

620 1121518 HEREND 31 Serviceteile 'Queen Victoria', 20. Jh.
6 Tassen (724), 6 Untertassen (724), 6 Kuchenteller (517), 1
Kaffeekanne (612), 1 Milchgießer (1642), 1 Deckeldose (6152,
Deckeldöschen bestoßen), 2 Blattschalen (7794 und 7724), 1
Doppelschale in Blattform (7511), 2 kleine Schälchen (7737 und
7798), 1 Ovaltablett (7495), 1 Schleifentablett (400), 1 Vase (6402), 1
Korbschale (7431) und 1 'Schuh' (7570). Alters- und
Gebrauchsspuren.

| HEREND 31 service pieces ‘Queen Victoria’, 20th century. 6 cups
(724), 6 saucers (724), 6 cake plates (517), 1 coffee pot (612), 1 milk
jug (1642), 1 lidded box (6152, lidded box chipped), 2 leaf bowls
(7794 and 7724), 1 leaf-shaped double bowl (7511), 2 small bowls
(7737 and 7798), 1 oval tray (7495), 1 loop tray (400), 1 vase (6402),
1 basket bowl (7431) and 1 ‘shoe’ (7570). Signs of age and use.

3.200,00 €

621 1121538 SITZENDORF prunkvolle figürliche Potpourri-Vase mit Sockel, 20.
Jh.
Weißporzellan goldstaffiert, mit farbig staffierten Blüten- und
Blätterapplikationen, rocaillierte Handhaben dekoriert mit
Frauenfiguren, farbiger Blumendekor, Deckel bekrönt mit einem
Putto mit Blumenfeston, Sockel auf Volutenstand, H. mit Sockel ca.
69 cm. Mehrere Herstellungsfehler: Spannungsriss am Stand,
Glasurfehler, etc., Blütenblätter teilweise mit Fehlstellen. 1 Blüte lose
anbei.

| SITZENDORF Pompous figurative potpourri vase with base, 20th
century. White porcelain, decorated in gold, with colourfully painted
flower and leaf appliqués, rocaille handles decorated with female
figures, colourful floral decoration, lid crowned with a putto with flower
festoon, base on volute stand, h. with base approx. 69 cm. Several
manufacturing flaws: stress crack on the stand, glaze flaws, etc.,
petals partially with flaws. 1 flower loosely attached.

1.700,00 €
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622 1121677 MEISSEN Kaffeeservice f. 12 Personen 'Streublümchen,
Muscheldekor', 1. Wahl, überwiegend 1924-1934.
Insgesamt 44 Teile: 12 Kaffeetassen (1 beschädigt), 12 Untertassen,
12 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne mit Tierkopfausgießer, 1 Milchgießer,
1 Zuckerdose, 1 Ovalplatte (L. ca. 26 cm), dazu in abweichender
Form 3 Vasen auf Volutenstand (H. ca. 14, 1 am Stand besch.) sowie
1 einflammiger Kerzenhalter (H. ca. 17,5).

| MEISSEN coffee service for 12 persons ‘T-shape, strewned flowers,
shell decoration’, 1st choice, mainly 1924-1934. Total 44 pieces: 12
coffee cups (1 damaged), 12 saucers, 12 cake plates, 1 coffee pot
with animal head spout, 1 milk jug, 1 sugar bowl, 1 oval platter (l.
approx. 26 cm), plus in a different form 3 vases on a volute stand (h.
approx. 14, 1 damaged at the stand) and 1 single-flame candlestick
(h. approx. 17.5).

800,00 €

623 1121690 MEISSEN Prunkplatte 'B-Form, Blumenbouquet', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit einem matt- und glanzvergoldetem Muschel- und
Rocaillenreliefdekor sowie feiner polychromer Blumenmalerei, ca.
41,5x41,5 cm. Minimal berieben.

| MEISSEN ‘B-form, floral bouquet’ platter, 1st choice, 20th century.
White porcelain with matt and bright gilt shell and rocaille relief
decoration and fine polychrome floral painting, approx. 41.5x41.5 cm.
Minimally rubbed.

700,00 €

624 1121696 MEISSEN Platte 'B-Form, Zwiebelmuster', 2. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit Muschel- und Rocaillenreliefdekor und feiner
unterglasurblauer Malerei, ca. 40,5x40,5 cm.

| MEISSEN platter ‘B-form, onion pattern’, 2nd choice, 20th cent.
White porcelain with shell and rocaille relief decoration and fine
underglaze blue painting, approx. 40.5x40.5 cm.

340,00 €

625 1121698 MEISSEN Prunkschale, 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit matt- und glanzvergoldetem Rocaillenreliefdekor
und feiner polychromer Blumenmalerei, Wandung durchbrochen
gearbeitet, L. ca. 34 cm. Minimal berieben.

| MEISSEN pompous bowl, 1st choice, 20th cent. White porcelain
with matt and shiny gilded rocaille relief decoration and fine
polychrome flower painting, open-worked rim, l. approx. 34 cm.
Minimally rubbed.

260,00 €

626 1121700 MEISSEN Prunkschale, 1. Wahl, 1924-1934.
Weißporzellan mit glanzvergoldetem Rocaillenreliefdekor unf feiner
Streublümchenmalerei, L. ca. 32,5 cm. Minimal berieben.

| MEISSEN pompous bowl, 1st choice, 1924-1934. White porcelain
with lustre-gilt rocaille relief decoration and fine scattered flower
painting, l. approx. 32.5 cm. Minimally rubbed.

220,00 €
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627 1121708 MEISSEN 3-tlg. Konvolut, 2. Wahl, 20. Jh.:
Weißporzellan mit polychromen Blumenmalereien, 1 Schleifentablett
(L. ca. 40 cm), 1 Teller mit goldstaffiertem Muschel- und
Rocaillendekor (D. ca. 24, unterseitig Glasurrisse, stark berieben)
und 1 Gebäckteller mit Reliefzierat von Blumen, Gitter und Rocaillen
(D. ca. 29,5, ber.). Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 3-piece convolute, 2nd choice, 20th cent: White porcelain
with polychrome flower paintings, 1 bow tray (l. approx. 40 cm), 1
plate with gold-stamped shell and rocaille decoration (d. approx. 24,
glaze cracks underside, heavily rubbed) and 1 pastry plate with relief
decoration of flowers, lattice and rocailles (d. approx. 29.5, rubbed).
Signs of use and age.

180,00 €

628 1121767 MEISSEN 4-tlg. Konvolut 'Zwiebelmuster', 1. und 2. Wahl, 19. und
20. Jh.:
1 Tortenplatte auf Fuß, 1. Wahl, vor 1890 (D. ca. 36,5 cm, H. ca.
12,5, am Rand ausgebessert); 2 Vasen 'Neuer Ausschnitt',1 davon
vor 1924 und 2. Wahl, Stand leicht uneben, H. ca. 17, die andere
nach 1934, 1. Wahl, H. ca. 18; 1 einflammiger Kerzenhalter mit
Rocaillendekor, 2. Wahl, H. ca. 17. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 4-piece convolute ‘Onion pattern’, 1st and 2nd choice,
19th and 20th cent: 1 cake plate on foot, 1st choice, before 1890 (d.
approx. 36.5 cm, h. approx. 12.5, repaired at the edge); 2 vases ‘New
cut-out’, 1 of which before 1924 and 2nd choice, stand slightly
uneven, h. approx. 17, the other after 1934, 1st choice, h. approx. 18;
1 single-flame candlestick with rocaille decoration, 2nd choice, h.
approx. 17. Slight signs of age and use.

180,00 €

629 1121781 MEISSEN 3-tlg. Konvolut, 1. Wahl, 20. Jh.:
1 Deckelvase 'Buntes Garbenmuster' (H. ca. 23 cm), 1 Vase 'Bunte
indische Blumen' (H. ca. 23,5, am Stand bestoßen) und 1
Dessertteller 'Bunter chinesischer Schmetterling' (D. ca. 18,
unterseitig Klebebandreste). Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 3-piece convolute, 1st choice, 20th cent: 1 lidded vase
‘Colourful sheaf pattern’ (h. approx. 23 cm), 1 vase ‘Colourful Indian
flowers’ (h. approx. 23.5, bumped on stand) and 1 dessert plate
‘Colourful Chinese butterfly’ (d. approx. 18, remnants of adhesive
tape on underside). Slight signs of age and use.

200,00 €

630 1121784 MEISSEN "Junger Esel"
Entwurf Erich Hösel 1943, geritzte Modellnummer R218,
Prägemarke, Schriftzug Böttgersteinzeug, H: 16,5 cm. Unbesch.

| MEISSEN "Young Donkey"
designed by Erich Hösel in 1943, incised model number R218,
embossed mark, lettering Böttger stoneware, h: 16.5 cm. Unmarked.

ohne Limit
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631 1121785 ROSENTHAL "Sitzender weiblicher Akt", 1974-1982
Biskuit-Porzellan, Bodenmarke Rosenthal, sitzender weiblicher Akt
mit angezogenen Beinen, die Arme um ein Knie geschlungen,
Entwurf von Lore Friedrich - Gronau, am Boden Monogramm "L.F.G."
und Modellnummer: "1771", H: ca. 22 cm. Unbesch.

| ROSENTHAL "Seated female nude", 1974-1982
Bisque porcelain, Rosenthal mark to base, seated female nude with
legs drawn up, arms wrapped around one knee, design by Lore
Friedrich - Gronau, monogram "L.F.G." and model number: "1771" to
base, h: approx. 22 cm. Unmarked.

100,00 €

632 1121830 NYMPHENBURG "Blaumeisen" 20.Jh.
Boden mit Prägemarke und Modellnummer, Figurengruppe zweier
Blaumeisen auf einem Ast, Entwurf von Franz Blazek um 1900,
polychrome Staffierung, H: 13 cm. Unbesch.

| NYMPHENBURG "Blue tits" 20th century.
Base with embossed mark and model number, group of figures of
two blue tits on a branch, designed by Franz Blazek around 1900,
polychrome staffage, h: 13 cm. Unmarked.

100,00 €

633 1121832 DEUTSCHLAND, Bildplatte "Maria mit Jesuskind”, Anfang 20.
Jahrhundert
Porzellan, unsig., die Bildplatte zeigt eine Darstellung der Maria mit
dem Jesuskind, Maria sitzt in einem Raum und umfasst das
Jesuskind, welches auf einem Kissen auf ihrem Schoß sitzt, das
Jesuskind trägt ein Hemdchen, hat die rechte Hand auf den Fingern
Marias ruhen und die Figur der Maria wird mit der Rechten
gestreichelt, während sie das Kinn der Maria umfasst, im Fenster
stehen Nelken in einer Henkelvase, Platte, HxB: 19/13 cm. Rahmen,
HxB: 30/25 cm.

| GERMANY, "Mary with baby Jesus" plaque, early 20th century
Porcelain, unmarked, the panel depicting Mary with the infant Jesus,
Mary sitting in a room and embracing the infant Jesus, who is sitting
on a cushion on her lap, the infant Jesus wearing a shirt, her right
hand resting on Mary's fingers and the figure of Mary being stroked
with her right hand while embracing Mary's chin, carnations in a vase
with a handle in the window, panel, HxW: 19/13 cm. Frame, hxw:
30/25 cm.

100,00 €
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634 1121898 ROSENTHAL Kaffee-/Teeservice 'SUOMI WEISS'.
41 Teile: 6 Kaffeetassen, 6 Teetassen, 6 schwarze Untertassen, 6
weiße Untertassen, 6 Kuchenteller (1 beschädigt), 1 Kaffeekanne
(Deckel mit anthrazitfarbenem Dekor), 1 Teekanne (Deckel
'anthrazit'), 1 Stövchen, 2 Sahneschälchen mit 2 Untertasse, 1
Sahnegießer mit Deckel, 1 Zuckerdose mit Deckel und 1 große
Tasse mit 1 Untertasse.

| ROSENTHAL coffee/tea service ‘SUOMI’, 20th century. 41 pieces: 6
coffee cups, 6 tea cups, 6 black saucers, 6 white saucers, 6 cake
plates (1 damaged), 1 coffee pot (lid with anthracite-coloured
decoration),1 teapot (lid ‘anthracite’), 1 pot warmer, 2 cream bowls
with 2 saucers, 1 cream jug with lid, 1 sugar bowl with lid and 1 large
cup with 1 saucer.

260,00 €

635 1121907 LUDWIGSBURG Teeservice f. 6 Personen 'Purpurblume', 1. und 2.
Wahl, 20. Jh.
27 Teile: goldstaffiertes Weißporzellan mit feiner Blumenmalerei in
Purpur und Korbreliefdekor, 6 Teetassen, 6 Untertassen, 1
Mokkatasse mit 1 Untertasse, 1 große Teekanne (am Ausgießer
beschädigt), 1 kleine Teekanne, 1 Sahnegießer, 6 Kuchenteller, 1
Teedose, 1 Untertasse (D. ca. 12 cm), 1 Ovalschale (L. ca. 24) und 1
Kratervase mit glattem Dekor (H. ca. 10). Alters- und
Gebrauchsspuren.

| LUDWIGSBURG tea service for 6 persons 'Purple flower', 1st and
2nd choice, 20th cent. 27 pieces: gilded white porcelain with fine
floral painting in purple and basket relief decoration, 6 teacups, 6
saucers, 1 mocha cup with 1 saucer, 1 large teapot (damaged at the
spout), 1 small teapot, 1 cream jug, 6 cake plates, 1 tea caddy, 1
saucer (d. approx. 12 cm), 1 oval bowl (l. approx. 24) and 1 crater
vase with smooth decoration (h. approx. 10). Signs of use and age.

340,00 €

636 1121908 LUDWIGSBURG Bodenvase, 2. Wahl, 20. Jh.
Goldstaffiertes Weißporzellan mit polychromer Blumen- und
Schmetterlingsmalerei, H. ca. 41 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| LUDWIGSBURG Floor vase, 2nd choice, 20th cent. Gilt white
porcelain with polychrome flower and butterfly painting, h. approx. 41
cm. Signs of use and age.

340,00 €

637 1121910 LUDWIGSBURG 6-tlg. Konvolut, 1 und 2. Wahl, 20. Jh.:
goldstaffiertes Weißporzellan mit polychromen Blumenmalereien, 1
Deckelvase mit Korbreliefdekor (H. ca. 13,5 cm), 1 Vase mit
Widderköpfen (H. ca. 9,5), 2 Kratervasen (H. ca. 10-15), 1 leicht
bauchige Vase (H. ca. 18) und 1 balusterförmiger Standfuß für eine
Tischlampe (H. ca. 18,5, mit Kabelöffnung). Alters- und
Gebrauchsspuren.

| LUDWIGSBURG 6-piece convolute, 1st and 2nd choice, 20th cent:
Gilt white porcelain with polychrome flower paintings, 1 lidded vase
with basket relief decoration (h. approx. 13.5 cm), 1 vase with rams'
heads (h. approx. 9.5), 2 krater vases (h. approx. 10-15), 1 slightly
bulbous vase (h. approx. 18) and 1 baluster-shaped stand for a table
lamp (h. approx. 18.5, with cable opening). Signs of use and age.

170,00 €
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638 1121912 LUDWIGSBURG Vase, 2. Wahl, 20. Jh.
Goldstaffiertes Weißporzellan mit polychromer Landschaftsmalerei,
H. ca. 22 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| LUDWIGSBURG vase, 2nd choice, 20th cent. Gilt white porcelain
with polychrome landscape painting, h. approx. 22 cm. Signs of use
and age.

70,00 €

639 1121916 LUDWIGSBURG 13-tlg. Konvolut, 1. und 2. Wahl, 20. Jh.:
goldstaffiertes Weißporzellan in verschiedenen Formen und Dekoren,
teilweise Hausmalerei, 'Korbreliefdekor': 1 Zuckerdose (D. ca. 10
cm), 1 Teller (D. ca. 17) und 1 kleiner Teller (D. ca. 12, Reste eines
Klebeetiketts); 1 Tablett 'Schuppenmuster' mit Streublumen und 'L'
(L. ca. 32, mit Widmung); 1 Henkeltablett 'Rocaillen' mit
Figurenmalerei (L. ca. 32); 2 Deckeldosen (D. ca. 11,5, 1 mit grüner
Marke und im Deckel beschädigt); 1 kleine Deckelterrine (L. ca.
15,5); 2 einflammige Kerzenhalter (H. ca. 7); 1 Fingerhut (H. ca. 2,5);
2 Blattschalen 'Marienkäfer' (L. ca. 9). Alters- und Gebrauchsspuren.

| LUDWIGSBURG 13-piece convolute, 1st and 2nd choice, 20th cent:
Gilt white porcelain in various shapes and decorations, some with
house painting, ‘basket relief decor’: 1 sugar bowl (d. approx. 10 cm),
1 plate (d. approx. 17) and 1 small plate (d. approx. 12, remains of an
adhesive label); 1 tray with 'scale pattern' with strewned flowers and
‘L’ (l. approx. 32, with dedication); 1 'rocaille' tray with figure painting
(l. approx. 32); 2 lidded boxes (d. approx. 11.5, 1 with green mark
and damaged lid); 1 small lidded tureen (l. approx. 15.5); 2
single-flame candlesticks (h. approx. 7); 1 thimble (h. approx. 2.5); 2
‘ladybird’ leaf bowls (l. approx. 9). Signs of use and age.

280,00 €

640 1121960 LUDWIGSBURG/RUDOLSTADT 15 Figuren, 20. Jh.:
1 'Flötenspieler mit Hund', H. ca. 19,5 cm; 1 'Kartenverkäufer', H. ca.
16,5; 1 'Buchverkäuferin', H. ca. 15,5; 2 Figuren 'Tänzer' und
'Tänzerin', H. ca. 15; 2 Figuren 'Markthändler' und Markthändlerin', H.
ca. 11-11,5; 2 Figuren 'Jäger' und 'Jägerin', H. ca. 10-10,5; 1 Figur
'Mädchen mit Fisch in Schürze', H. ca. 10,5; 1 Figur 'Junge mit Stab',
H. ca. 11; 1 'Tänzerin', H. ca. 16,5; 1 Figur 'Harlekine', H. ca. 11; 1
Figur 'Pierrot'; RUDOLSTADT Figur 'Putto mit Lamm', H. ca. 9 cm.
12 der Figuren mit meist kleinen Fehlstellen bzw. Beschädigungen.

| LUDWIGSBURG/RUDOLSTADT 15 figures, 20th cent: 1 ‘Flute
player with dog’, h. approx. 19.5 cm; 1 ‘Card seller’, h. approx. 16.5; 1
‘Book seller’, h. approx. 15.5; 2 figures ‘Dancer’ and ‘Dancer’, h.
approx. 15; 2 figures ‘Market trader’ and ‘Market trader’, h. approx.
11-11.5; 2 figures ‘Hunter’ and ‘Huntress’, h. approx. 10-10.5; 1 figure
‘Girl with fish in apron’, h. approx. 10.5; 1 figure ‘Boy with staff’, h.
approx. 11; 1 ‘Dancer’, h. approx. 16.5; 1 figure ‘Harlequin’, h.
approx. 11; 1 figure ‘Pierrot’; RUDOLSTADT figure ‘Putto with lamb’,
h. approx. 9 cm. 12 of the figures mostly have small missing parts or
damage.

420,00 €
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641 1121979 MEISSEN 'Krähender Hahn', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan polychrom staffiert, auf einem Natursockel stehender
Hahn mit prächtigem Gefieder, nach einem Entwurf von Johann
Joachim Kaendler 1742, Modell-Nr. 77081, H. ca. 24,5 cm. 1
Krallenspitze am rechten Fuß fehlt, Altersspuren.

| MEISSEN ‘Crowing Cockerel’, 1st choice, 20th cent. White
porcelain, polychrome painted, rooster standing on a natural base
with magnificent plumage, after a design by Johann Joachim
Kaendler 1742, model no. 77081, h. approx. 24.5 cm. 1 claw tip
missing on the right foot, signs of age.

950,00 €

642 1121993 MEISSEN 2 Figurengruppen, 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan polychrom staffiert, beide Gruppen wurden nach
Entwürfen von Johann Joachim Kaendler (1759) gearbeitet:
'Japanisches Paar in Laube', Modell-Nr. 65640, Japaner und
Japanerin in einer durchbrochen gearbeiteter mit Blüten und Blättern
geschmückten Laube sitzend, sie hat im Schoß ein Buch, H. ca. 18,5
cm, leicht berieben; 'Japanerin mit 2 Kindern', Modell-Nr. 65649, auf
einem Baumstupf sitzende Japanerin mit einem Kind auf dem Schoß,
das ander daneben stehend, H. ca. 14,5. Altersspuren.

| MEISSEN 2 groups of figures, 1st choice, 20th century. White
porcelain, polychrome painted, both groups after designs by Johann
Joachim Kaendler (1759): ‘Japanese couple in an arbour’, model no.
65640, Japanese man and woman sitting in an open-worked arbour
decorated with flowers and leaves, she holds a book in her lap, h. c.
18.5 cm, slightly rubbed; ‘Japanese woman with 2 children’, model
no. 65649, Japanese woman sitting on a tree stump with one child on
her lap, the other standing next to her, h. c. 14.5. Signs of age.

1.400,00 €

643 1122005 MEISSEN 5 Figuren aus der 'Galanten Kapelle', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan polychrom staffiert, nach Entwürfen von Johann
Joachim Kaendler und Friedrich Elias Meyer (1755-1760), die
komplette Kapelle besteht ursprünglich aus 16 Figuren, hier werden 5
angeboten: 1 'Sängerin' (Modell-Nr. 60033), 1 'Lautenspieler (60037),
1 'Flötist' (60038), 1 'Geiger' (60040, beschädigt, restauriert) und 1
'Sängerin' (60043); H. ca. 12,5-14,5 cm. Altersspuren, minimal
berieben.

| MEISSEN 5 figures from the ‘Galant Chapel’, 1st choice, 20th cent.
White porcelain polychrome painted, after designs by Johann
Joachim Kaendler and Friedrich Elias Meyer (1755-1760), the
complete chapel originally consists of 16 figures, here 5 are offered:
1 ‘Singer’ (model no. 60033), 1 ‘Lute Player’ (60037), 1 ‘Flutist’
(60038), 1 ‘Violinist’ (60040, damaged, restored) and 1 ‘Singer’
(60043); h. approx. 12.5-14.5 cm. Signs of age, minimally rubbed.

2.000,00 €
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644 1122014 NYMPHENBURG Figur 'Leda', 20. Jh.
Weißporzellan, auf einem Rocaillensockel stehende Frauenfigur aus
der Commedia dell'arte nach einem Entwurf von Franz Anton Bustelli
(1759/60), Modell-Nr. 85, H. ca. 18,5 cm. Bestoßungen am
Rocksaum, Altersspuren.

| NYMPHENBURG Figure ‘Leda’, 20th century. White porcelain,
female figure from the Commedia dell'arte standing on a rocaille
base after a design by Franz Anton Bustelli (1759/60), model no. 85,
h. approx. 18.5 cm. Bumps on the skirt, signs of age.

140,00 €

645 1122139 ROSENTHAL Kaffee- und Speiseservice 'Maria Weiß', 1. und 2.
Wahl, 20. Jh.
77 Teile: 12 Kaffeetassen (2 beschädigt), 12 Untertassen (1 besch.,
1 mit Brandriss an der Unterseite), 1 Kaffeekanne (unterseitig
Brandriss), 1 Teekanne, 1 Zuckerdose, 1 Milchgießer, 12
Kuchenteller, 6 Eierbecher, 8 Speiseteller, 8 Suppentassen, 8
Untertassen, 1 Deckelterrine, 3 Schüsseln (D. ca. 20,5-23 cm), 2
lange Platten (L. ca. 33-38) und 1 Saucière.

| ROSENTHAL coffee and dinner service ‘Maria White’, 1st and 2nd,
choice, 20th century. 77 pieces: 12 coffee cups (2 damaged), 12
saucers (1 damaged, 1 with burnt crack on the underside), 1 coffee
pot (burnt crack on the underside), 1 teapot, 1 sugar bowl, 1 milk jug,
12 cake plates, 6 egg cups, 8 dinner plates, 8 soup cups, 8 saucers,
1 lidded tureen, 3 bowls (d. approx. 20.5-23 cm), 2 long platters (l.
approx. 33-38) and 1 sauce boat.

420,00 €

646 1122552 MEISSEN 11-tlg Konvolut Serviceteile, vor 1924,
bestehend aus einer großen Fleischplatte mit Streublümchendekor,
nach oben geschwungene Handhaben, L 49 cm, Vergoldung min.
berieben, 1 Handhabe am Rand min. rep., Schwertermarke von
1860-1924, 1. Wahl, dazu 4 Mokatassen und 6 Untertassen, Dekor
"Rote Rose" mit grünem Rand, Rand tlw. leicht berieben,
Schwertermarke 1860-1924, 2. Wahl.

| MEISSEN 11-piece mixed lot of service parts, before 1924,
consisting of a large meat plate with scattered flower decoration,
upward curved handles, L 49 cm, gilding min. rubbed, 1 handle on
the edge min. rep., sword mark from 1860-1924, 1st choice, with 4
mocha cups and 6 saucers, decor "Red Rose" with green edge, edge
slightly rubbed in parts, sword mark 1860-1924, 2nd choice.

130,00 €
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647 1122653 MEISSEN Schlangenhenkelvase, Pfeifferzeit 1924-1934, 1. Wahl,
Entwurf Ernst August Leuteritz um 1860, Amphorenform auf
Rundsockel verschraubt mit je zwei plastischen, miteinander
verschlungenen Schlangen als Handhaben, Blumendekor "Rote
Rose" und senffarbener Akzente auf der Reliefornamentik,
unterglasurblaue Schwertermarke der Pfeifferzeit, H 27 cm, leichte
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN snake handle vase, Pfeiffer period 1924-1934, 1st
choice, designed by Ernst August Leuteritz around 1860, amphora
shape screwed onto a round base, each with two intertwined snakes
as handles, floral decoration "Red Rose" and mustard-colored
accents on the relief ornamentation, underglaze blue sword mark
from the Pfeiffer period, H 27 cm, slight signs of wear.

220,00 €

700 1120428 VILLEROY & BOCH u.a. 3 Krüge mit Zinndeckel, 19./20. Jh.
1 Krug mit Blattrankwerk und Perlrand, 1/2 l, mit geprägter
Turmmarke, Form-Nr. 1654, unvollständige Jahresangabe '7', wohl
1887, H. ca. 22,5 cm; 1 Krug mit historisierendem Reliefdekor und
Sprüchen, gestempelte Merkurmarke, Nr. 228, wohl um 1910, H. ca.
22; 1 Krug, 1/2 l, eventuell eine Anfertigung auf Kundenwunsch durch
VILLEROY & BOCH, mit einem Druckdekor, der einen aus einem
Bierfass trinkenden Mann in einem Bett zeigt, mit stark beriebenem
Spruch, Deckel mit Widmungsgravur von 1893, ohne Marke nur mit
Nr. '3', H. ca. 24. Alters- und Gebrauchsspuren.

| VILLEROY & BOCH a.o. 3 jugs with pewter lids, 19th/20th cent. 1
jug with foliate scrollwork and beaded rim, 1/2 l, with embossed tower
mark, shape no. 1654, incomplete date '7', probably 1887, h. approx.
22.5 cm; 1 jug with historicising relief decoration and sayings,
stamped Mercury mark, no. 228, probably c. 1910, h. approx. 22; 1
jug, 1/2 l, possibly made to customer order by VILLEROY & BOCH,
with a printed decoration showing a man drinking from a beer barrel
in a bed, with heavily rubbed slogan, lid with dedication engraving
dated 1893, without mark only with no. '3', h. approx. 24. Signs of use
and age.

200,00 €

701 1113987 BORDEAUX große Fontaine-de-table, 18. Jh.
Fayence mit blauer Scharffeuerbemalung, achteckiges,
balusterförmiges Behältnis für Wasser oder Wein mit Deckel,
Malereien von Blumen, Vögeln, und Interieur, seitlich Handhaben in
Form von Maskerons, über dem Fuß zwei ähnliche Maskerons mit
Zinnhähnen (erneuert), H. ca. 85 cm. 1 Maskaron repariert, mit
Beschädigungen, Alters- und Gebrauchsspuren.

| BORDEAUX large fontaine-de-table, probably 18th century.
Faience, painted in blue, octagonal, baluster-shaped container for
water or wine with lid, paintings of flowers, birds and interior, handles
in the form of mascarons on the sides, two similar mascarons with
pewter taps (renewed) above the foot, h. approx. 85 cm. 1 mascaron
repaired, with damage, signs of age and use.

2.400,00 €
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751 1122349 ZWEI FREIMAURER LOGENGLÄSER,
frühes 20. Jh., Wandung mit Schliffdekor von Freimaurersymbolik
sowie dem Sinnspruch „lunion fait notre force“ (Einigkeit ist unsere
Stärke) bzw. Widmung, H: 8,5 cm. Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren part. bestoßen.

| TWO MASONIC LODGE GLASSES, early 20th century, wall with
cut decoration of Masonic symbolism and the motto ‘lunion fait notre
force’ (unity is our strength) and dedication, H: 8.5 cm. Slight signs of
age and use, partially chipped.

130,00 €

752 1122350 ZWEITEILIGES GLASKONVOLUT,
bestehend aus einem Becher mit Schliffdekor und großer
Schnupftabakflasche mit jagdlichem Dekor, Widmung, Datierung
1827 und Monogramm. H: 12 cm bzw. 21,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, part. bestoßen.

| TWO-PART GLASS CONVOLUTION, consisting of a beaker with
cut decoration and a large snuff bottle with hunting decoration,
dedication, date 1827 and monogram. H: 12 cm and 21.5 cm
respectively. Signs of age and use, partially chipped.

130,00 €

831 1120938 KLINGE, DIETRICH (geb. 1954), 4 Reliefplatten mit figürlichen
Motiven, 1990,
Bronze, grüntonig patiniert, je verso Ritzsignatur, -datierung und
num. 6/8, HxB: jeweils ca. 26x23,5 cm bzw. 23,5x26 cm. Jeweils
leichte Alters- und Beriebspuren.

| KLINGE, DIETRICH (born 1954), 4 relief panels, 1990, bronze,
green patina, each with incised signature, date and number 6/8 on
verso, HxW: each approx. 26x23.5 cm and 23.5x26 cm respectively.
Each with slight signs of age and rubbing.

950,00 €

832 1121799 WIELAND (Bildhauer/in 20. Jh.), "Stehender weiblicher Akt",
Metallguss, unter der Plinthe Ritzsignatur, H: ca. 14,5 cm. Leichte
Altersspuren.

| WIELAND (20th century sculptor), "Standing female nude", cast
metal, incised signature under the plinth, h: approx. 14.5 cm. Slight
signs of age.

140,00 €

833 1121800 BILDHAUER/IN 20. Jh., Stilisierte Frauenfigur,
Bronze, brüniert, auf der Plinthe undeutliche Restsignatur 'Br...'? oder
'Ba...'?, datiert (19)85 und num. '/20', unterseitig Gießerstempel
'Casper Guss', H: ca. 20 cm. Leichte Altersspuren.

| BILDHAUER/IN 20th century, stylised female figure, bronze,
burnished, indistinct residual signature 'Br...'? or 'Ba...'? on the plinth,
dated (19)85 and numbered '/20', foundry stamp 'Casper Guss' on
the underside, h: approx. 20 cm. Slight signs of age.

400,00 €
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834 1121812 IFFLAND, FRANZ, attribuiert (1862-1935), "Sämann",
Bronze, dunkelbraun patiniert, vollplastische Figur eines die Saat
ausstreuenden jungen Mannes, auf Steinsockel verschraubt, H: Figur
ca. 20 cm, gesamt ca. 26 cm. Minim. Altersspuren.

| IFFLAND, FRANZ, attributed (1862-1935), "Sämann", bronze, dark
brown patina, fully sculpted figure of a young man sowing seeds,
screwed onto a stone base, h: figure approx. 20 cm, total approx. 26
cm. Minimal traces of age.

200,00 €

835 1101449 BOLOGNA, GIOVANNI DA, nach (G. da Bologna: 1529 - 1608),
"Fliegender Merkur",
auf dem Westwind Zephyr stehend, vollplastisch ausgeformte Bronze
mit brauner Patina, Marmorsockel mit Bronzerelief "Putti als
allegorische Figuren der Künste", bezeichnet: "J. de Bologne".
Gesamthöhe ca. 86 cm, Durchmesser Sockel ca, 18 cm, Gewicht ca.
12,4 kg. Alterspuren, Chips am Sockel, der Caduceus in der linken
Hand fehlt. Anmerkung: Das Original von 1580 befindet sich im
Museo Nazionale del Bargello in Florenz.

| BOLOGNA, GIOVANNI DA, after (G. da Bologna: 1529 - 1608),
"Flying Mercury", standing on the west wind Zephyr, fully sculpted
bronze with brown patina, marble base with bronze relief "Putti as
allegorical figures of the arts", inscribed: "J. de Bologne". Total height
approx. 86 cm, diameter base approx. 18 cm, weight approx. 12.4 kg.
Traces of age, chips on the base, the caduceus in the left hand is
missing. Note: The original from 1580 is in the Museo Nazionale del
Bargello in Florence.

1.200,00 €

836 1121845 PAAR ALTARENGEL
Süddeutschland, 18./19.Jh., Holz, vollplastisch geschnitzt und teilw.
vergoldet, jeweils fein geschnitzte Darstellung eines Puttos in
bewegter Haltung, Häupter mit weich modelliertem lockigen Haar und
lächelnden Gesichtszügen, jeweils als Gegenstücke gearbeitet, H:
ca. 45 cm. Part. beschädigt, Fassung ergänzt.

| PAIR OF ALTAR ANGELS
Southern Germany, 18th/19th century, wood, carved in full relief and
partly gilded, each finely carved depiction of a putti in a moving pose,
heads with softly modelled curly hair and smiling facial features, each
worked as counterparts, h: approx. 45 cm. Part damaged, the mounts
replaced.

150,00 €

837 1122126 HEILIGER FLORIAN
18.Jh., holzgeschnitzter und bemalter Florian, in der linken Hand den
Stand mit der Flagge, in der rechten Hand den Kübel, zu seinen
Füßen das Haus, Höhe mit Fahne: 82 cm. Altersspuren.

| SAINT FLORIAN
18th century, wood-carved and painted St Florian, holding the stand
with the flag in his left hand, the bucket in his right hand, the house at
his feet, height with flag: 82 cm. Traces of age.

400,00 €
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838 1122128 HL. GEIST TAUBE
20. Jh., Holz geschnitzt, versilbert und vergoldet, Dm. des
Strahlenkranzes ca. 38 cm., kleine Fassungschäden.

| HL. SPIRIT DOVE
20th century, carved wood, silver-plated and gilded, diameter of the
halo approx. 38 cm, minor damage to the frame.

130,00 €

839 1122134 CIPRIANI, ADOLFO (1880–1930) "Klara von Assisi"
signiert, Alabaster, Bruststück der Heiligen mit sinnendem Blick,
zusammengebundenem Haar und Lilienblüte, H: ca. 26 cm.
Altersspuren, minimal best.

| CIPRIANI, ADOLFO (1880-1930) "St Clare of Assisi"
signed, alabaster, bust of the saint with pensive gaze, tied hair and
lily blossom, h: approx. 26 cm. Traces of age, minimally dam.

130,00 €

840 1122306 HÖRL, OTTMAR (1950) "Geheimnisträger" 2006
Kunststoff, Set mehrfarbig, nichts Sehen, nichts Hören und nichts
Sagen, mit Prägung HÖRL, H: ca. 37 cm. Teilw. besch.

| HÖRL, OTTMAR (1950) "Geheimnisträger" 2006
Plastic, multicoloured set, nothing to see, nothing to hear and nothing
to say, embossed HÖRL, h: approx. 37 cm. Partly dam.

130,00 €

841 1122307 HÖRL, OTTMAR (1950) "Pinguin" und "Dürer-Hase" 2006/2003
Kunststoff, mit Prägung HÖRL, H: ca. 37 cm. und 26 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

| HÖRL, OTTMAR (1950) "Penguin" and "Dürer Hase" 2006/2003
Plastic, with HÖRL embossing, h: approx. 37 cm. and 26 cm. Signs
of age and use.

130,00 €

842 1122308 FEHRLE, JACOB WILHELM (1884-1974) "Zicklein"
Eisen, geschwärzt, unsig., vollplastische Ausführung des stehenden
jungen Tieres, auf Holzsockel montiert, H: 17,5 cm. (gesamt) Leichte
Altersspuren.

| FEHRLE, JACOB WILHELM (1884-1974) "Kid"
Iron, blackened, fully sculpted version of the standing young animal,
mounted on a wooden base, h: 17.5 cm. (overall) Slight signs of age.

130,00 €

843 1122309 NELLES, SCOTT (XX-XXI) "Eisbär"
Bronze, sig., HxL: 5,5/13,5 cm. Min. Altersspuren.

| NELLES, SCOTT (XX-XXI) "Polar Bear"
Bronze, signed, hxl: 5.5/13.5 cm. Min. traces of age.

150,00 €
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844 1122327 BÜLOW, VICCO VON, "LORIOT" (1923-2011) "Der Denker"
Verschiedenfarbig patinierte Bronze, rückseitig sign., Ex. 143/499,
HxB: ca. 19/30 cm. Min. Altersspuren.

| BÜLOW, VICCO VON, "LORIOT" (1923-2011) "The Thinker"
Bronze, patinated in various colours, signed on the reverse, ex.
143/499, hxw: approx. 19/30 cm. Min. traces of age.

400,00 €

845 1122329 BÜLOW, VICCO VON, "LORIOT" (1923-2011) "Herren im Bad"
Verschiedenfarbig patinierte Bronze, rückseitig sign., Ex. 160/980
und mit Gießerstempel ars mundi, HxB: 18/17 cm. Min. Altersspuren.

| BÜLOW, VICCO VON, "LORIOT" (1923-2011) "Gentlemen in the
Bath"
Bronze, patinated in various colours, signed on the reverse, ex.
160/980 and with foundry mark ars mundi, hxw: 18/17 cm. Min.
traces of age.

400,00 €

846 1122330 BÜLOW, VICCO VON, "LORIOT" (1923-2011) "Herr im Sessel"
Verschiedenfarbig patinierte Bronze, rückseitig sign., Ex. 97/980 und
mit Gießerstempel ars mundi, H: 14 cm. Min. Altersspuren.

| BÜLOW, VICCO VON, "LORIOT" (1923-2011) "Gentleman in an
armchair"
Bronze, patinated in various colours, signed on the reverse, ex.
97/980 and with foundry mark ars mundi, h: 14 cm. Min. traces of
age.

400,00 €

847 1122333 BÜLOW, VICCO VON, "LORIOT" (1923-2011) "Comedian
Harmonists"
Kunstguss handbemalt, rückseitig sign., Ex. 72/980, HxL: ca, 20/45
cm. Min. Altersspuren, kl. Kratzen.

| BÜLOW, VICCO VON, "LORIOT" (1923-2011) "Comedian
Harmonists"
Art casting, hand-painted, signed on the reverse, ex. 72/980, hxl:
approx. 20/45 cm. Min. signs of age, small scratches.

400,00 €

848 1122527 ITALIEN 'Tanzender Faun', 19./20. Jh.
Fein ausgearbeitete Bronzefigur eines tanzenden Fauns, bräunlich
patiniert, auf quadratischem, marmoriertem Steinsockel, (Sockel
berieben, min. best.), Gesamthöhe 29, 5 cm. Das Original wurde in
der 'Casa del Fauno', einem Gebäude in Pompeiji gefunden und
steht heute im archäologischen Nationalmuseum von Neapel.

| ITALY 'Dancing Faun', 19th/20th century, finely crafted bronze
figure of a dancing faun, brownish patina, on a square, marbled stone
base, (base rubbed, slightly damaged), total height 29.5 cm. The
original was found in the 'Casa del Fauno', a building in Pompeiii and
is now in the National Archaeological Museum of Naples.

360,00 €
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849 1122628 BISSCHOP, EMIL DE (1888-1971), "Maternité",
Bronze, grüntonig patiniert, vollplastischer Guss, an der
Sockelrückseite im Guss signiert 'E. D. BISSCHOP' und undeutlich
num./datiert '2-12'?, auf grün marmoriertem Steinsockel montiert,
HxL: Figur ca. 38x33 cm, gesamt ca. 40x36 cm, Gewicht ca. 10,4 kg.
Altersspuren.

| BISSCHOP, EMIL DE (1888-1971), "Maternité", Bronze, green
patina, fully sculpted cast, signed ‘E. D. BISSCHOP' and indistinctly
numbered/dated “2-12”?, mounted on a green marbled stone base,
HxL: figure approx. 38x33 cm, overall approx. 40x36 cm, weight
approx. 10.4 kg. Traces of age.

220,00 €

850 1122630 BILDHAUER und KOPIST 19. Jh., "Dornauszieher",
nach antikem Vorbild des kapitolinischen Dornausziehers,
Metallguss, in Bronzeart patiniert, auf runder Plinthe montiert, H:
gesamt ca. 30 cm, Gewicht ca. 4,1 kg. Altersspuren, Patina part.
beschädigt/fleckig, Haarriss am Hals.

200,00 €

851 1122672 NUSS, KARL ULRICH (1943; Prof.), "Mann in einem Wandspalt",
1983,
Bronze, brüniert, u.re. signiert und datiert 'NUSS 83', HxB: ca. 57x40
cm, Gewicht ca. 13 kg. Altersspuren, Patina part. beschädigt.

| NUSS, KARL ULRICH (1943; Prof.), ‘Mann in einem Wandspalt’,
1983, bronze, burnished, signed and dated ‘NUSS 83’ on the right,
hxw: approx. 57x40 cm, weight approx. 13 kg. Traces of age, patina
partially damaged.

1.200,00 €

852 1122673 NUSS, KARL ULRICH (1943, Prof.), "Vier Personen um eine Platte",
1986,
Bronze, patiniert, signiert und datiert 'U NUSS 86 II', HxBxT: ca.
18x72x39 cm, Gewicht ca. 9 kg. Altersspuren.

| NUSS, KARL ULRICH (1943, Prof.), ‘Vier Personen um eine Platte’,
1986, bronze, patinated, signed and dated ‘U NUSS 86 II’, HxWxD:
approx. 18x72x39 cm, weight approx. 9 kg. Traces of age.

1.300,00 €

1151 1120680 Paar Schnitzerei-Paneele. CHINA, 20. Jh.
Vollplastisch beschnitzt mit Kriegern und höfischen Figuren in einem
Garten. Mit Goldlack und Rotlack gefasst, HxBxT: ca. 42x30x5 bis
5,5 cm. Altersspuren, besch.

| Pair of carved panels. CHINA, 20th century. Fully carved with
warriors and courtly figures in a garden. Painted with gold and red
lacquer, HxWxD: approx. 42x30x5 to 5.5 cm. Traces of age, dam.

130,00 €
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1152 1099363 Schwere Vase aus Bronze. JAPAN, Meiji-Periode (1868-1912).
Nach oben sich leicht erweiternde Form mit leicht eingezogenem
Hals und weitem Mündungsrand. Die Wandung ist schauseitig mit
Blütenzweigen und einer Libelle und rückseitig mit Blütenzweigen
und einem Vogel in Silber und Gold tauschiert, H: 24 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Heavy bronze vase. JAPAN, Meiji period (1868-1912). Form slightly
widening towards the top with slightly indented neck and wide rim.
The outside is inlaid on the front with flowering branches and a
dragonfly and on the back with flowering branches and a bird in silver
and gold, h: 24 cm. Signs of age and use.
2970,00g,

800,00 €

1153 1120775 Rundplatte aus Porzellan. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh.,
bemalt mit einer großen Gruppe von Rotwild in einer felsigen
Landschaft mit knorrigen Kiefern. Unterseitig rote Marke, D: 41,5cm,
berieben.

| Porcelain round platter. CHINA, 1st half of the 20th century, painted
with a large group of red deer in a rocky landscape with gnarled pine
trees. Red mark on the underside, d: 41.5cm, worn

340,00 €

1154 1120780 Famille rose-Vierkantvase. CHINA, 20. Jh.,
mit Paar seitlich aufgesetzten Löwenkopf-Ringhenkeln. Auf den vier
Seiten bemalt mit Figuren aus der chinesischen Mythologie und mit
Kalligraphie, H: 42 cm. Gebrauchsspuren.

| Famille rose square vase. CHINA, 20th century, with a pair of lion
head ring handles on the sides. Painted on the four sides with figures
from Chinese mythology and calligraphy, h: 42 cm. Signs of use.

460,00 €

1155 1120784 Schale mit krakelierter Seladonglasur. CHINA, 19./20. Jh.,
konische Wandung, innen mit schönem, reliefiertem Dekor von vier
Knaben zwischen Rankwerk und aussen von Rillendekor, D: 18,5
cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| Bowl with crackled celadon glaze. CHINA, 19th/20th cent, Conical
form, the inside with beautiful relief decoration of four boys between
tendrils and the outside with grooved decoration, d: 18.5 cm. Signs of
age and use.

200,00 €

1156 1120801 Paar Hofdamen im Tang-Stil. CHINA, 20. Jh.,
stehend dargestellte Musikerinnen aus Irdenware mit Engobe und
kalter Bemalung, H: 34 und 36 cm.besch.: berieben und bestoßen.

| Pair of court ladies in Tang style. CHINA, 20th century, standing
female musicians of earthenware with engobe and cold painting, h:
34 and 36 cm.dam.: rubbed and chipped

400,00 €
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1157 1121040 Paar Vasen im Satsuma-Stil. CHINA, um 1900.
Balusterförmig mit Paar seitlich aufgesetzten Handhaben. Mit
Emaillefarben figürlich und ornamental bemalt, H: ca. 47 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, min. besch.

| Pair of vases in the Satsuma style. CHINA, around 1900.
Baluster-shaped with a pair of handles on the sides. Figuratively and
ornamentally painted with enamel colours, h: approx. 47 cm. Signs of
age and use, min. dam.

240,00 €

1158 1121044 2 Cloisonné-Teile, CHINA, 20. Jh.,
aus royalblauem Emaille-Cloisonné mit Floraldekor: 1 Deckelvase, H:
25 cm und 1 Rundschale (mit Holzpodest), D: ca. 15 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| 2 cloisonné pieces, CHINA, 20th century, made of royal blue
enamelled cloisonné with floral decoration: 1 lidded vase, h: 25 cm
and 1 round bowl (with wooden pedestal), d: approx. 15 cm. Signs of
age and use.

200,00 €

1159 1121048 2 Cloisonné-Teile, CHINA, 20. Jh.,
Emaille-Cloisonné von Crysanthemen auf schwarzem Fond: 1 Vase,
H: 39 cm und 1 Cachepot, D: 20 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| 2 cloisonné pieces, CHINA, 20th century, Enamelled cloisonné of
crysanthemums on a black ground: 1 vase, h: 39 cm and 1 cachepot,
d: 20 cm. Signs of age and wear.

200,00 €

1160 1121058 2 Rollbilder. CHINA, 20. Jh.;
1.) Ideallandschaft, mit einem kleinen Boot in einem Gewässer vor
zerklüfteten Felsen und Bäumen. Blau geblümte Brokateinfasseung,
ca. 160x48,5 cm. Altersspuren, besch. 2.) Ideallandschaft mit dem
Hauptmotiv einer Pagode, im Vordergrund knorrige Bäume, im
Hintergrund zerklüftete Felsen, geblümte zweifarbige
Brokateinfassung in Beige und Altrosé, ca. 159x53 cm, Knicke im
Papier. Altersspuren, besch.

| 2 scroll paintings. CHINA, 20th cent; 1st) Ideal landscape, with a
small boat in a body of water in front of jagged rocks and trees. Blue
flowered brocade border, approx. 160x48.5 cm. Traces of age, dam.
2nd) Ideal landscape with the main motif of a pagoda, gnarled trees
in the foreground, jagged rocks in the background, flowered
two-coloured brocade border in beige and old rose, approx. 159x53
cm, creases in the paper. Traces of age, dam.

100,00 €

1161 1121068 2 originelle Kannen. CHINA, 20. Jh.
Durchbrochen gearbeitete Formen, unterglasurblaue Bemalung mit
Kalligraphie auf grau glasiertem, rissigem Grund, H: ca. 20/23 cm.
Altersspuren.

2 original jugs. CHINA, 20th cent. Open-worked forms, underglaze
blue painted with calligraphy on grey glazed, crackled ground, h:
approx. 20/23 cm. Traces of age.

200,00 €
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1162 1121841 JAPAN "Petroleumlampe aus der Meiji-Zeit"
Ende 19. Jahrhundert, Lampe aus Satsuma-Keramik und vergoldeter
Bronze, H: 63 cm. Normale Altersspuren, Lampenbrenner und der
Schirm fehlen, vergoldeter Metalldeckel nachträglich montiert.

| JAPAN "Petroleum lamp from the Meiji period"
Late 19th century, Satsuma ceramic and gilt bronze lamp, h: 63 cm.
Normal signs of age, lamp burner and shade missing, gilded metal lid
subsequently mounted.

100,00 €

1163 1121844 CHINA "Armband und Ring mit Aventurinen und Email" 20.Jh.
Armband aus vergoldetem Silber und vier Aventurinen sowie buntem
Zieremail, das Schmuckstück besteht aus sechs gewölbten Gliedern,
die mit floralem Ornament gearbeitet sind, Emailarbeit in Türkis und
Royalblau, Steckschließe mit Drücker und Sicherungskettchen, L: 18
cm. Ringgröße verstellbar, Gesamtgewicht: 56 gr.

| CHINA "Bracelet and ring with aventurines and enamel" 20th
century
Bracelet made of gold-plated silver and four aventurines as well as
colourful decorative enamel, the piece of jewellery consists of six
curved links worked with floral ornament, enamel work in turquoise
and royal blue, pin clasp with pusher and safety chain, l: 18 cm. Ring
size adjustable, total weight: 56 gr.

150,00 €
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1164 1122460 Tischstellschirm aus Jade/Jadeit. CHINA, circa 1835.
Die Farbe der Jade ist weißlich hellgrün mit dunklen Schattierungen
und grünen Einsprenkseln. Die Vorderseite zeigt im flach reliefierten
Dekor eine Landschaft mit knorrigen Kiefern und zerklüfteten Felsen,
staffiert mit zwei Figuren und einem Entenpaar.
Auf der Rückseite befindet sich ein chinesisches Gedicht: "Weiße
Wolken schwinden, lassen sich am Ende des Weges nicht finden.
Das kleine Bächlein fließt in den Frühling hinein, es streifen die
Blüten den Boden allein. Der Duft der Felder schwingt sich von weit
empor, es öffnet sich zu einem Bergpfad hin das ruhige Tor. Im
Schatten spiegelt die Sonne sich in ihrer weißen Schönheit ganz, auf
mein Gewand fällt klarer Glanz" (übersetzt und in Reime gesetzt ).
Die chinesische Kalligraphie sowie die gravierten Symbole und
Inschriften sind mit 24-karätigem Gold vergoldet. Die Kalligraphie
zeigt in einer Kartusche außerdem die Signatur des Künstlers "von Li
Po" und das Datum sowie die Glückssymbole die für Gesundheit,
Wohlstand, Glück und Langlebigkeit stehen. Ein sehr schöner und
wichtiger, antiker Jadeitschirm, ehemals aus der Sammlung Henry
Hilston in Museumsqualität. Ungefähr 38 cm hoch. Guter Zustand mit
diversen natürlichen Wachstumslinien und Unregelmäßigkeiten.
Holzständer. Erworben 1987 in New York zum Kaufpreis von $22.500
(umgerechnet ca. 20.720.-€) Alle Angaben stützen sich auf die
Unterlagen, die in Kopie anbei sind.

| A very fine and important antique Jadite screen. The colour of the
jade is whitish light green with dark shades and green speckles. The
front shows a landscape with gnarled pine trees and jagged rocks,
decorated with two figures and a pair of ducks in flat relief.
On the reverse is a Chinese poem: "White clouds fade, cannot be
found at the end of the path. The little stream flows into spring, the
blossoms streak the ground alone. The scent of the fields wafts up
from afar, the quiet gate opens onto a mountain path. In the shade
the sun is reflected in its white beauty, on my robe falls clear
splendour" (free translation). The Chinese calligraphy and the
engraved symbols and inscriptions are gilded with 24-carat gold. The
calligraphy also shows the artist's signature "by Li Po" and the date in
a cartouche, as well as the lucky symbols that symbolise health,
prosperity, happiness and longevity. A very beautiful and important
antique jadeite screen, formerly from the Henry Hilston collection in
museum quality. Approximately 38 cm high. Good condition with
various natural growth lines and irregularities. Wooden stand.
Acquired in New York in 1987 for the purchase price of $22,500
(approx. 20,720.-€) All details are based on the documents, a copy of
which is enclosed.

5.000,00 €

1165 1122595 Sammlung Snuff Bottles aus Bein und Bakelit, CHINA, 27-tlg.,
tlw. mit Holz und Stein verarbeitet. unterschiedlich verziert mit
Malerei, im Relief oder mit Gravurdekor, H: ca. 3,5 cm-8 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, tlw. besch. Im Schaukasten, 31 x41,5 cm.

| Snuff bottles collection, made of bone and bakelite, CHINA, 27
pieces, partly worked with wood and stone, variously decorated with
painting, in relief or with engraved decoration, h: approx. 3.5 cm-8
cm. Signs of age and wear, partially dam. In a show case, 31x41.5
cm.

130,00 €
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1166 1122597 Sammlung Snuff Bottles aus Glas, CHINA, 13-tlg.,
mit Hinterglasmalerei, verschiedenen Formen, H: ca. 6 cm-9 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, tlw. besch. Im Schaukasten, 31x41,5
cm.

| Snuff bottles collection, made of glass, CHINA, 13 pcs, with
inside-painting, various shapes, h: approx. 6 cm-9 cm. Signs of age
and wear, partially dam. In show case, 31x41.5 cm

130,00 €

1167 1122600 Sammlung Snuff Bottles. CHINA. 30-tlg.:
u.a.Überfangglas, Perlmutt, Stein, Porzellan, H: ca. 4,5 cm-8 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, tlw. besch. Im Schaukasten 31x41,5
cm.

| Snuff bottles collection. CHINA. 30 pieces: including glass with
overlay, mother-of-pearl, stone, porcelain, h: approx. 4.5 cm-8 cm.
Signs of age and wear, partially dam. In display case 31x41.5 cm.

400,00 €

1168 1122615 Sammlung Snuff Bottles. CHINA, 30-tlg.:
u.a. aus Rotlack, Bakelit, Holz, Emaille, Messing, Porzellan (im
Kanton-Stil und blau-weiß bemalt), H: 5,5 cm-9 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, tlw. besch. Im Schaukasten, 31x41,5 cm

| Snuff bottles collection. CHINA, 30 pcs: amongst others red lacquer,
bakelite, wood, enamel, brass, porcelain (Canton style and blue and
white), h: 5.5 cm-9 cm. Signs of age and wear, partially dam. In show
case, 31x41.5 cm

400,00 €

1169 1122620 Sammlung Snuff Bottles. CHINA, 27-tlg.:
u.a. aus Jade, Rosenquarz, Labradorit, aus gelbem Calcit und aus
Sodalith, aus Porzellan. Tlw. originelle Formen, wie Doppelfisch,
Chinakohl, Lotuspflanze, H: ca. 5,5 cm - 9 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch. Im Schaukasten, 31x41,5 cm.

| Snuff Bottles collection. CHINA, 27 pcs: amongst others made from
jade, rose quartz, labradorite, yellow calcite, sodalite and porcelain.
Some original shapes, such as double fish, chinese cabbage, lotus
plant, h: approx. 5.5 cm - 9 cm. Signs of age and wear, dam. In a
show case

340,00 €

1170 1122621 Sammlung Snuff Bottles. NEPAL/TIBET/INDIEN, 9-tlg.:
u.a. aus Bein, Bakelit und Metall, H: ca. 6,5 cm-12 cm. Alters- und
Gebrauchssuren, tlw. besch.

| Snuff Bottles Collection. NEPAL/TIBET/INDIA, 9 pieces: amongst
others made of bone, bakelite and metal, h: approx. 6.5 cm-12 cm.
Signs of age and wear, partially dam.

200,00 €

1171 1122623 Sammlung bunter Snuff Bottles. CHINA, 9-tlg.:
aus Glas, Porzellan, Emaille, tlw. fein bemalt und unterseitig signiert,
H: 5,5 cm- 8,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, tlw. besch.

| Collection of colourful snuff bottles. CHINA, 9 pieces: made of
glass, porcelain, enamel, some finely painted and signed on the
underside, h: 5.5 cm- 8.5 cm. Signs of age and wear, partially dam.

200,00 €
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1172 1122626 Sammlung Snuff Bottles. CHINA, 7-tlg.:
u.a. aus Glas und Stein, jeweils im Karton. Alters- und
Gebrauchsspuren, tlw. besch.

| Snuff bottles collection. CHINA, 7-piece set: amongst others made
from glass and stone, each in a box. Signs of age and wear, partially
dam.

200,00 €

1173 1122634 3 Farbholzschnitte. JAPAN, 19./20. Jh.,
mit Rahmen 48x86 cm/49x86 cm/36,5x47,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch.

| 3 coloured woodcuts. JAPAN, 19th/20th century. With frame 48x86
cm/49x86 cm/36.5x47.5 cm. Signs of age and wear, dam.

130,00 €

1174 1122637 Paar Satsuma-Väschen. JAPAN, Meiji-Periode (1868-1912)
Gebauchte Form mit zylindrischem, hohem und dünnem Hals und
Paar seitlich aufgesetzten Handhaben. Der cremefarbene, krakelierte
Scherben ist umlaufend fein bemalt mit figürlichen Szenen und
ornamentalen Motiven sowie mit Gold fein verziert, unterseitige
Marke, H: ca. 12 cm.Alters- und Gebrauchsspuren, min. besch.

| Pair of Satsuma vases. JAPAN, Meiji period (1868-1912)
Bulbous form with a cylindrical, tall and thin neck and a pair of
handles on the sides. The cream-coloured, crackled body finely
painted all around with figurative scenes and ornamental motifs and
finely decorated with gold, mark on the underside, h: approx. 12 cm,
signs of age and wear, slightly dam.

340,00 €

1175 1122647 Vase aus Porzellan. CHINA, Qing-Dynastie (1644-1912).
Getreppte, sich nach oben verjüngende Form mit Paar seitichen
Handhaben in Form von plastisch ausgearbeiteten Elefantenköpfen.
Schauseitig bemalt mit figürlichen Szenen, rückseitig mit
Gedicht-Kalligraphie. Mit Resten einer Knallgoldverzierung, H: 42 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, berieben.

| Porcelain vase. CHINA, Qing Dynasty (1644-1912). With a pair of
side handles in the form of sculpted elephant heads. Painted on the
front with figurative scenes, the reverse with calligraphy of a poem.
With remnants of bright gold decoration, h: 42 cm. Signs of age,
worn.

200,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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